Protokół Nr XLI/06

z Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej z dnia 01 lutego  2006 r. w sali  Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Marian Bober o godzinie 10°° otworzył XLI Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych. Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności radnych i sołtysów uczestniczących w sesji stanowi zał. Nr 1 do protokołu.

Ponadto w sesji udział brały następujące osoby:

· Wójt Gminy p. Grażyna Wróblewska Morawska

· Sekretarz Gminy p. Wiesława Helwak

· Skarbnik Gminy p. Henryka Michalska

· Kierownik GZEAS i P p. Elżbieta Morawska

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt porządku obrad.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady Gminy.

2.1.Stanowisko Rady w sprawie wniosków stałych Komisji dotyczących    

     obrotu nieruchomością komunalną parku krajobrazowego podworskiego 

      położonej w obrębie  miejscowości Leszno.

3. Podjęcie uchwał w sprawach :

3. 1.  zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Bibliotek Publicznej w Przasnyszu z siedzibą w Dobrzankowie za 2005 r. 

3.2. zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXIX/185/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2005 r. 

3.3.ustalenia Regulaminu  wynagrodzenia nauczycieli na rok 2006  oraz określenia wysokości dodatku  mieszkaniowego i szczegółowych zasad jego przyznawania,

3.4. zmiany planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę,

4. Informacja  Wójta Gminy o działalności między sesyjnej.
5.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

6. Wolne wnioski.

7. Zamknięcie obrad Sesji.

Radni Rady Gminy do porządku obrad nie wnieśli uwag, został przyjęty jednogłośnie / 15 głosów za /.

Punkt 2.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał wnioski z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy z dnia 29 grudnia 2005 r.

Wnioski stanowią zał. Nr 2 do protokołu.

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Stałe Komisje Rady przyjęły na dwóch kolejnych posiedzeniach w dniach 24.01.br i 30.01.br.  dwa  różne wnioski dotyczące sprawy obrotu nieruchomością komunalną parku krajobrazowego podworskiego   położonej w obrębie w  miejscowości Leszno. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych  o zajęcie jednoznacznego stanowiska  w powyższej sprawie i zarządził głosowanie niżej wymienionych wniosków.

 1.Wniosek z dnia 24 stycznia 2006 r.  brzmiał, 

„Komisje pozytywnie  zaopiniowały  przedłużenie terminu na okres 3 miesięcy na  rozpatrzenie podania państwa Edyty i Wiesława Nagiel zam. Stara Krępa  w sprawie zamiany bądź sprzedaży nieruchomości komunalnej położonej w miejscowości Leszno”. 

 2. Wniosek z dnia 30 stycznia 2006 r. Komisje podjęły o następującej treści:

     „Komisje  negatywnie opiniują  sprawę dotyczącą obrotu nieruchomością  komunalną  parku krajobrazowego podworskiego położonej w obrębie   miejscowości Leszno i negatywnie opiniują podanie państwa Edyty i   Wiesława Nagiel z dnia 19.12.2005 r.  w tej sprawie”.

Następnie głos zabrała Sekretarz Gminy p. Wiesława Helwak. Zwróciła uwagę , że sprawa parku krajobrazowego w Lesznie budzi wiele emocji zarówno wśród radnych jak i mieszkańców Leszna. Podkreśliła , że nigdy emocje nie służyły rzetelnemu przeanalizowaniu problemu i właściwym rozstrzygnięciom. 

Sekretarz przypomniała radnym , że w sprawie zbycia parku podejmowali w ubiegłym roku dwukrotnie decyzje i to diametralnie różne decyzje. Być może z faktu tego należałoby wyciągnąć wnioski, że właściwe załatwienie spraw powinno poprzedzić  rzetelne postępowanie polegające na wielostronnym zbadaniu możliwie wszystkich aspektów problemu. Należy też uwzględnić w podejmowaniu decyzji udział społeczności lokalnej, jeśli sprawa jej żywotnych interesów dotyczy. 

Sekretarz przypomniała, że rozpatrywaniu na Komisjach w dniu 24.01.2006 r. wniosku p. Nagiel w sprawie ewentualnej sprzedaży lub zamiany działki - towarzyszyło wiele emocji. Ujawniło się w trakcie burzliwej dyskusji wiele spraw, które wymagają wyjaśnienia- np. sprawa okazania na gruncie granic nieruchomości parkowej, której właścicielem jest Gmina a także wskazania przez p. Nagiel na gruncie propozycji zamiany działek.

Sekretarz powiedziała, że atmosfera dyskusji a także brak w danym momencie podstaw do merytorycznego rozstrzygnięcia, skłoniły ją do zaproponowania pod głosowanie wniosku aby termin rozpatrzenia sprawy przedłużyć do 3 miesięcy. W przekonaniu Sekretarz Gminy

przegłosowany wniosek dawał odpowiedni czas na merytoryczne rozpatrzenie podania p. Nagiel. Wniosek ten nie  przesądzał w żaden sposób o ostatecznej decyzji Rady Gminy. Nowa decyzja radnych podjęta na komisjach w dniu 30.01 br. w świetle zebranej dokumentacji sprawy, a także wcześniejszych rozstrzygnięć nie znajduje logicznego uzasadnienia. 

Kończąc, Sekretarz zwróciła uwagę, że samorząd gminny powinien w  swoich działaniach dążyć do umożliwienia mieszkańcom Gminy korzystanie ze wszystkich uprawnień do rzetelnego i bezstronnego rozstrzygnięcia spraw przez najbliższą im władzę samorządową, przy zachowaniu równowagi między dążeniem całej społeczności gminnej a indywidualnym interesem pojedynczych obywateli. 

Następnie głos zabrał p. Sekuna Andrzej 

Radny powiedział, że uważa, iż nie ma  sprzeczności w podjętych wnioskach. Pierwszy wniosek dotyczył aby termin rozpatrzenia sprawy przedłużyć do 3 miesięcy  drugi wniosek został podjęty przez komisje z uwagi  na nowe okoliczności tej sprawy jakie zgłosił p. radny Olszak między innymi poinformował, że mieszkańcy nie wyrażają zgody na zamianę i domagają się aby nieruchomość gminną zagospodarować dla potrzeb tej wsi. W związku z powyższym Komisje  postanowiły w dniu 30.01.2005 r.   negatywnie  zaopiniować sprawę dotyczącą obrotu nieruchomością  komunalną  parku krajobrazowego podworskiego położonej w obrębie  miejscowości Leszno, a tym samym  negatywnie zaopiniować podanie państwa Edyty i  Wiesława Nagiel  w tej sprawie.

 Pan Olszak Tadeusz – w uzasadnieniu wniosku stwierdził, że nie jest  prawdą  jakoby p. Nagiel nie miał dostępu do swojej działki i z tego powodu chce zakupić bądź  zamienić grunt. Wyjaśnił , że p. Nagiel ma dostęp do swojej nieruchomości, m.in.  od posesji p. Dąbrowskiego jak również od miejscowości Dobrzankowo oraz od strony Leszna do stawu znajdującego się w jego  nieruchomości. Stwierdził , że p. Nagiel kupując nieruchomość od p. Cieślewskiego  znał stan  prawny tej nieruchomości i nie   jest prawdą,  że przy tym podziale nieruchomości  p. Nagiel nie może realizować swojego przedsięwzięcia,  chyba, że ma inne zamiary.        

Stwierdził ,że mieszkańcy Leszna są oburzeni, że sprawa ta nie została załatwiona według ich woli, aby zagospodarować tę nieruchomość jako park krajobrazowy podworski dla potrzeb tej społeczności mimo iż dwukrotnie wypowiadali w tej sprawie   na zebraniu wiejskim i  podczas konsultacji.

 Ponadto przedstawiciele Rady Sołeckiej na posiedzeniu Komisji w dniu 24.01.2006 r. potwierdzili wolę mieszkańców w tej sprawie.

Następnie  p. Olszak zwrócił się do  p. Jankowskiego z zapytaniem  dlaczego będąc radnym z Leszna  nie popiera decyzji  mieszkańców w tej sprawie.

Pan Dariusz Jankowski – nie zgodził się z wypowiedzią przedmówcy. Przypomniał, że na  posiedzeniach Komisji Rozwoju Gospodarczego... kiedy był rozpatrywany  wniosek  p. Nagiel w sprawie zakupu tej nieruchomości  to w pierwszej kolejności został zapytany p. radny  Olszak jaka jest jego opinia w tej sprawie i  p. Olszak opowiedział się za sprzedażą. 

Następnie  p.  Jankowski powiedział że od chwili kiedy mieszkańcy Leszna wypowiedzieli się przeciw sprzedaży, postanowił wstrzymywać się  od dalszych opinii w tej sprawie. Mimo to p. Jankowski uważa ,że  jeśli Komisje podjęły wniosek o przedłużeniu  terminu do 3 miesięcy w sprawie rozpatrzenia wniosku p. Nagiel  to zasadne byłoby, aby go utrzymać bez względu na wynik zakończenia tej sprawy.

    Wobec wyczerpania dyskusji Przewodniczący Rady zarządził głosowanie wniosków.

Przystąpiono  do głosowania I  wniosku    o przedłużenie terminu do 3 miesięcy na rozpatrzenie podania państwa Edyty i Wiesława Nagiel zam. Stara Krępa  w sprawie zamiany bądź sprzedaży nieruchomości komunalnej położonej w miejscowości Leszno. 

W głosowaniu jawnym w/w wniosek nie uzyskał wymaganej większości głosów za wnioskiem głosowało 0 radnych, przeciw – 0 radnych i 15 głosów wstrzymujących.

Wobec powyższego przystąpiono do głosowania wniosku drugiego o treści następującej:

„    negatywna opinia w sprawie obrotu  nieruchomością  komunalną  parku krajobrazowego podworskiego położonej w obrębie  miejscowości Leszno i negatywna opinia  podania państwa Edyty i  Wiesława Nagiel  z dnia 19 grudnia 2005 r.  w tej sprawie”.

W wyniku głosowania w/w wniosek uzyskał większość głosów za wnioskiem głosowało 11 radnych , przeciw 0 głosów i 4 głosy wstrzymujące.

Punkt 3.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następujące projekty uchwał Rady Gminy:

Podpunkt 1

               w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki 

             Publicznej w Przasnyszu z siedzibą w Dobrzankowie za rok 2005.

              Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęła uchwałę        

              Nr   XLI/195/06   w sprawie zatwierdzenia sprawozdania    

              finansowego   Gminnej Biblioteki  Publicznej w Przasnyszu z 

              siedzibą w  Dobrzankowie za rok 2005. 

              Uchwała stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

              Podpunkt 2

              w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXIX/185/05 Rady 

             Gminy z dnia 17.XII.2005 r.

               Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie / 13 głosów za, przy 2 głosach wstrzymujących / podjęła uchwałę        

              Nr   XLI/196/06   w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr 

             XXXIX/185/05 Rady  Gminy z dnia 17.XII.2005 r.

             Uchwała stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.

             Podpunkt 3

Projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu  wynagrodzenia nauczycieli na rok 2006  oraz określenia wysokości dodatku  mieszkaniowego i szczegółowych zasad jego przyznawania,

              Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęła uchwałę   Nr   XLI/197/06   w sprawie ustalenia Regulaminu  wynagrodzenia nauczycieli na rok 2006  oraz określenia wysokości dodatku  mieszkaniowego i szczegółowych zasad jego przyznawania,

Uchwała stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Podpunkt 4

Projekt uchwały w sprawie zmiany planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę,

          Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęła uchwałę        

 Nr   XLI/198/06  w sprawie zmiany planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę,

         Uchwała stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Punkt 4.

         Następnie Pani Wójt przedstawiła informację z działalności między 

       sesjami Rady Gminy.

       Pani Wójt poinformowała że odbył się przetarg na opracowanie zmian  Planu Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Przasnysz, cena najniższej oferty wynosiła 74.420 zł , a cena najwyższej oferty wynosiła 180.000 zł. Natomiast oferta najniższa w  przetargu na opracowanie zmian w Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania  Przestrzennego Gminy Przasnysz wynosiła 30.500 zł a  najwyższa kwota 47.580 zł.

 W budżecie gminy na 2006 r.  zabezpieczono środki na w/w zadanie w wysokości 70.000 zł. Aby został rozstrzygnięty przetarg konieczne jest zwiększenie środków  finansowych w kwocie 36.000 zł na koszty związane z dokonaniem zmian w planie zagospodarowania przestrzennego i 25.000 zł. na koszty związane z opracowaniem zmian w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego. 

W dniu 30 stycznia 2006 r. złożono dwa wnioski o dotację z terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego.

1/ modernizacja drogi gminnej Helenowo Stare-Helenowo Nowe  o długości 1650 mb i szerokości 5 mb. Termin realizacji prac 30 sierpnia 2006 r. Koszt wykonania prac 141.200 zł. Gmina posiada zabezpieczone środki w wysokości 70.700 zł co stanowi 50,07 % całości , wnioskowana kwota z FOGRU 70.500 zł. 

2/ modernizacja drogi gminnej Annopol-Gostkowo

   o długości 1300 mb i szerokości 4 mb. Termin realizacji prac 30 września 2006 r. Koszt wykonania prac 173.369 zł. Gmina posiada zabezpieczone środki w wysokości 93.369 zł. co stanowi 53,86 % całości, wnioskowa

 kwota  do  FOGRU  wynosi 80.000 zł.

Trzecia wniosek został złożony o dotację celową z Budżetu Województwa Mazowieckiego w ramach komponentu C – Mazowiecki Program Wyrównania Rozwoju Obszarów Wiejskich na zadanie inwestycyjne pn. Przebudowa drogi gminnej Osówiec Kmiecy – Zakocie- Oględa, o długości 2,446 km.

 Planowana data zakończenia zadania 15.07.2006 r. Szacunkowy koszt zadania 444.115 zł. Środki własne, kwota 194.115 zł. Wnioskowana dotacja celowa z budżetu Województwa 250.000 zł. 

Ponadto przygotowano  dwa wnioski na dotację celową na wyposażenie placówek oświatowych w ramach  Samorządowego Programu Rozwoju Mazowsza Komponent B:

1/ Wyposażenie placu zabaw dla kl.”O” oraz modernizacja wyposażenia boiska przy Szkole Podstawowej w Lesznie wchodzącej w skład zespołu Szkół.  

W roku 2005 rodzice we własnym zakresie wykonali wiele prac chcąc zagospodarować teren wokół oddanej do użytku w roku 2002 . Wykonali niwelację boiska, urządzili bieżnię o nawierzchni żużlowej i położyli płytę cementową. Obecnie zachodzi potrzeba wyposażenia placu zabaw dla dzieci kl.”0” oraz modernizacji nawierzchni na bieżni i płycie boiska jak również zakupu ławek na boisko i plac zabaw. Na terenie gminy nie ma boiska, które służyłoby dzieciom i młodzieży ze szkoły, społeczności lokalnej oraz całej gminie. Planowana data zakończenia zadania 30.09.2006 r. szacunkowy koszt zadania w zł. 60.000 zł. zabezpieczone środki finansowe własne wynoszą 30.000 zł.  wnioskowana dotacja celowa z Budżetu Województwa  wynosi 30.000 zł. 

2/ Drugi wniosek przygotowano na zadanie „ wyposażenie sali gimnastycznej w sprzęt sportowy dla oddziału Przedszkolnego kl.0 i Szkoły Podstawowej w Bogatem wchodzącej w skład Zespołu Szkół.

W bieżącym roku zostanie oddana do użytku sala gimnastyczna przy Zespole Szkól w Bogatem bez wyposażenia w sprzęt sportowy stały i ruchomy ponieważ nie przewidywała go dokumentacja przetargowa. W skład Zespołu Szkól wchodzi: Gimnazjum Publiczne , Szkoła Podstawowa, i Oddział Przedszkolny kl.”0”. Wyposażenie sali w sprzęt sportowy taki jak: drabinki, zestaw do ćwiczeń, bramki do piłki ręcznej i nożnej , materace pozwoli na podnoszenie sprawności fizycznej dzieci kl.0 i młodzieży. Sala ta będzie służyć najmłodszym dzieciom, uczniom nie tylko tej szkoły, ale również całej gminy i społeczności lokalnej, ponieważ jest to jedyna sala pełnowymiarowa na terenie Gminy Przasnysz. Planowana data zakończenia zadania  31.09.2006 r. Szacunkowy koszt zadania 42.356 zł. środki finansowe własne 21.356 zł. Wnioskowana dotacja celowa z Budżetu Województwa w zł. 21.000 zł.

W sprawie obrotu nieruchomością komunalną Wójt Gminy poinformowała, że ogłoszony na dzień 27 stycznia 2006 r. przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości komunalnej położonej w obrębie miejscowości Mirów oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 1`2 o pow. 0,07 ha wpisanej do księgi wieczystej pod numerem 26 764 zakończył się wynikiem negatywnym . Nikt nie wpłacił wadium w terminie określonym w ogłoszeniu w związku z czym nie przystąpił do przetargu.

Następnie Pani Wójt przedstawiła wykaz  kosztów za zużytą energię oświetlenia ulicznego w Gminie Przasnysz  za okres  od 14.11.2005 r. do 10.01.2006 r. za 86746 KW zapłacono kwotę  35.738,48 zł. ,  a w roku ubiegłym w tym samym okresie od 04.11.2004 r. do 10.01.2005 r. zużyto 96.326 KW i zapłacono sumę  37.045,31zł. Różnica na plusie wyniosła 1.306,83 zł. Pani Wójt poinformowała że na wynik dodatni wpłynęła  wymiana lamp energooszczędnych oraz zainstalowanie sterowników zegarowych. 

W dalszej części wystąpienia Pani Wójt Gminy poinformowała o organizowanych na terenie Gminy pracach społecznie użytecznych dla osób które są zarejestrowane w Biurze Pracy bez prawa do zasiłku a korzystających z pomocy społecznej.  

Osoby te będą zatrudnione w wymiarze 10 godzin tygodniowo , 6 zł.  za 1 godzinę –  kwotę 2,40 zł pokrywa Urząd Gminy pozostałą dopłaca Urząd Pracy. Osoba taka,  która odmówi podpisania umowy  na prace społecznie użyteczne zostaje wykreślona z rejestru bezrobotnych na okres trzech miesięcy. Prace te  będą kontrolowane przez  radnych bądź sołtysów na swoim terenie. Osoby które były zatrudnione na robotach publicznych i nie wywiązywały się należycie ze swoich obowiązków nie zostaną zatrudnione.   

Ponadto Pani Wójt Gminy odczytała dwie różne opinie  z MEN z dnia 23.09.2005 r. i 04.01.2006 r. dot. obowiązku dowożenia dziecka sześcioletniego do przedszkola lub oddziału przedszkolnego w szkole.

Pisma stanowią  załącznik Nr 7  do protokołu.

Punkt 5.

Protokół z poprzedniej Sesji Rady Gminy Przasnysz został przyjęty bez zastrzeżeń.

Punkt 6 i 7.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad dzisiejszej Sesji Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział i o godzinie 11,05 zamknął obrady XLI sesji Rady Gminy.

Protokołowała

B. Rudzińska                                                  Przewodniczący

                                                                              Rady Gminy Przasnysz

                                                                               Marian Bober 

