Protokół Nr XXXII/2005

z sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 30 maja 2005 r. w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Pan Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy o godz. 10,00 otworzył XXXII Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych na sesję. Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad Sesji.

Porządek posiedzenia:

 1.Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

 2.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady      Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r. 

3. Stanowisko Rady Gminy w sprawie wniosku Komisji Rolnictwa odnośnie drogi gminnej w miejscowości Sątrzaska kolonie i drogi Krępa Stara-Kuskowo. 

4. Sprawy różne.

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

6. Wolne wnioski.

6. Zamknięcie obrad Sesji.

Do porządku obrad zmian nie zgłoszono został przyjęty w głosowaniu jawnym jednogłośnie / 15 głosów za/.

Punkt 2.

Pani Wójt Gminy poinformowała, że w dniach 17-18 marca 2005 r. na skutek gwałtownego spływu wód w miejscowości Karwacz do rzeki Morawki na której wybudowany jest zbiornik wodny z budowlą piętrzącą , powstały poważne uszkodzenia na wlocie i wylocie budowli oraz zostało wymyte około 300 m³ gruntu. Wstępnie według przeprowadzonych oględzin oszacowano powstałe szkody na około 50 tys. zł . Wystąpiono do Wojewody  Mazowieckiego oraz do Marszałka Województwa o przyznanie środków finansowych na usunięcie w/w szkód powodziowych. W wyniku czego w dniu 24 maja 2005 r. na wizję terenową w/w zbiornika przybył Pan Kazimierz Manios z Wydziału Zarządzania Kryzysowego  MUW z Warszawy, który potwierdził stan strat  zaistniałych  na skutek powodzi. 

Pani Wójt Gminy poinformowała, o możliwości wystąpienia z wnioskiem  o dotację z Kancelarii Prezesa Rady Ministrów Biuro ds. Usuwania Skutków Klęsk Żywiołowych w Warszawie na finansowanie remontu zbiornika retencyjnego w miejscowości Karwacz. Ogółem wartość robót przedstawiona do dofinansowania wynosi 161.687,83 zł. w tym własny udział środków finansowych zabezpieczonych w budżecie Gminy  50.000 zł.  Remont w/w zbiornika planowany jest w roku 2005 w następującym zakresie prac; zabicie ścianki szczelnej, zasypanie wyrwy, wykonanie ubezpieczeń poszuru i pomuru budowli.


Ponadto Pani Wójt poinformowała, że wystąpiono do Polskiego Związku Wędkarskiego w Ostrołęce jako użytkownika wód zbiornika do bezzwłocznego przedstawienia aktualnego pozwolenia wodnoprawnego. Po wykonaniu remontu zbiornika, użytkownik będzie zobowiązany pod odpowiedzialnością karną do kontroli przepływu zgodnie z instrukcją eksploatacji, która zostanie opracowana i uzgodniona z Inspektorem Melioracji w Przasnyszu.

W związku z powyższym Pani Wójt wnioskowała do Rady Gminy o zmniejszenie środków w kwocie 50.000 zł w dziale 900 – Gospodarka Komunalna i Ochrona Środowiska, natomiast zwiększenie w dziale 010- Rolnictwo i łowiectwo z przeznaczeniem na remont tamy na zbiorniku retencyjnym w miejscowości Karwacz.

W rozdziale 80101- Szkoły podstawowe dokonano przeniesień między paragrafami zgodnie z dyspozycją Dyrektora Szkoły Podstawowej w Obrębie kwoty 800 zł. 

W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r. 

Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.
Rada Gminy w wyniku głosowania jednogłośnie przyjęła uchwałę w powyższej sprawie co stanowi załącznik do protokołu.

Nr podjętej uchwały XXXII/157/05.

Punkt 3.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał protokół z dnia 07 kwietnia 2005 r.  z wizji lokalnej w terenie oceniającej stan drogi gminnej Sątrzaska kolonie łączącej drogę powiatową  Karwacz -Grabowo ze wsią Krepa Nowa oraz drogi gminnej Krępa Stara – Kuskowo. 

Do zbadania sprawy przez Radę Gminy została powołana komisja w składzie:

1. Stanisław Grabowski – Przewodniczący Komisji Rolnictwa

2. Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy 

3. Leszek Rutkowski – Wiceprzewodniczący Rady Gminy

4. Wojciech Jaworski – Radny Rady Gminy

5. Teresa Kuligowska – Radny Rady Gminy

6. oraz pracownik Urzędu Gminy Danuta Bartosiewicz

W/w Komisja oceniając stan dróg na miejscu poczyniła następujące ustalenia:

- drogę gminną Sątrzaska kolonie należy nawieźć żwirem szczególnie w miejscach zaniżonych ok. 20 t oraz pozostałych najbardziej newralgicznych w ilości ok. 50 t. 

- drogę gminną Krępa Stara- Kuskowo w pierwszej kolejności wyprofilować równiarką a w         miarę posiadanych środków finansowych nawieźć żwirem.

           Pani Wiesława Helwak – Sekretarz Gminy

· poinformowała, że  pracownik Urzędu Gminy Pani Danuta Bartosiewicz sprawdzając  ponownie stan tej  drogi, stwierdziła, że 50 ton żwiru nie wystarczy na doraźną naprawę.

Pani Danuta Bartosiewicz – pracownik Urzędu Gminy

- wyjaśniła, że od strony ściany lasu wzdłuż posesji p. Wasiak należy powieść żwirem około 70 ton ponieważ po przekopie wodociągu cześć drogi jest grząska i piaszczysta.

Pani Wójt Gminy 

· zwróciła się o zwiększenie do 100 ton żwiru na remont w/w drogi. Poinformowała, że drogą tą dojeżdżają uczniowie do szkoły. 

Pan Stanisław Grabowski – radny

· stwierdził, że  50 ton żwiru wystarczy na remont tej drogi, chyba że droga ta będzie budowana.

Pan Przewodniczący Rady Gminy przychylił się do stwierdzenia przedmówcy.

Sekretarz Gminy – poinformowała, że Pani  Wasiak kontaktowała się telefonicznie w sprawie dalszych losów remontu tej drogi. Droga z uwagi na jej 6 metrową szerokość nie może być okopana rowami. Grunty przy drodze należą do prywatnych właścicieli. Aby okopać drogę rowami należałoby dysponować pasem drogi o szerokości minimum 11 metrów, a więc droga ta do momentu uregulowania stanu prawnego szerokości nie może być budowana.

Pan Robert Kacprzak - radny 

· stwierdził, że należy zwiększyć do 100 ton żwiru. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał wniosek pod głosowanie o zwiększenie do 100 ton żwiru na remont w/w drogi.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przychyliła się do wniosku Pani  Wójt Gminy / 12 za, 3 głosy wstrzymujące/ i zwiększyła do 100 ton żwiru na remont w/w drogi.

           Pan Leszek Rutkowski – radny 

· ponownie wnioskował o remont drogi Krępa Stara- Kuskowo. Prosił, aby w pierwszej          kolejności rozpocząć prace remontowe tej drogi z uwagi na bardzo  zły stan techniczny.

Pan Robert Kacprzak – radny

· zapytał, czy wszystkie remonty będą poprzedzone wizją lokalną komisji Rady Gminy?

Pani Wójt Gminy
- poparła stanowisko Komisji odnośnie drogi Krępa Stara - Kuskowo i wnioskowała   o wyprofilowanie równiarką z uwagi że droga ta jest o zmiennej szerokości, a miejsca najbardziej zaniżone w miarę posiadanych środków nawieźć żwirem.     

          Rada Gminy w głosowaniu jawnym 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym postanowiła, aby droga w/w została  wyprofilowana i nawieziona żwirem w miejsca  najbardziej zaniżone.

Punkt 4.

1. Pismo Starosty Przasnyskiego z dnia 20.04.2005 r. w sprawie zabezpieczenia 10 lokali mieszkalnych dla lokatorów dwu budynków mieszkalnych w m. Obrąb.

 Pani Wójt Gminy odczytała pismo Starosty Przasnyskiego z dnia 20.04.2005 r. w sprawie zabezpieczenia 10 lokali mieszkalnych dla lokatorów dwu drewnianych budynków mieszkalnych we wsi Obrąb w terminie do 30 czerwca 2005 r. Pismo stanowi załącznik do protokołu. Starosta Przasnyski poinformował, że z  uwagi na zły stan techniczny tych budynków które zagrażają bezpieczeństwu i zdrowiu lokatorów zamierza w najbliższym czasie wypowiedzieć umowy najmu i przeznaczyć te budynki do rozbiórki.

Pani Sekretarz Gminy potwierdziła informację , że w 2001 roku jak również  w 2002 r. Starosta Przasnyski zwracał się  do Zarządu Gminy Przasnysz z prośbą o zabezpieczenie  lokali mieszkalnych dla lokatorów dwu drewnianych budynków położonych w Obrębie.

Zarząd Gminy wnioskował do Rady  aby zaadoptować budynek po byłej szkole w miejscowości  Fijałkowo   na mieszkania. Jednak Rada Gminy  podjęła decyzję o sprzedaży w/w budynku szkolnego.

Wójt Gminy stwierdziła, że nie ma możliwości zabezpieczenia lokali mieszkalnych dla takiej liczby lokatorów. Obecnie w mieszkaniowym zasobie Gminy jest sześć lokali mieszkalnych w budynkach szkolnych, których najem jest związany ze stosunkiem pracy. Gmina nie budowała lokali komunalnych. Lokale będące wcześniej w zasobie zostały sprzedane najemcom, ponieważ ich bieżąca eksploatacja oraz prowadzenie remontów przez Gminę było nieopłacalne. Ze wstępnej rozmowy telefonicznej z Konserwatorem Zabytków na temat obecnego stanu parku i granic ochrony konserwatorskiej wynika, ze nie wyklucza on możliwości wyrażenia zgody na podział tej nieruchomości oraz zbycie jej części na rzecz lokatorów. 

Sami lokatorzy wyrażają wolę wykupu mieszkań na własność i dokonania ich remontu na własny koszt. 

Rada Gminy jednogłośnie w głosowaniu jawnym podziela stanowisko Wójta że Gmina nie ma możliwości zabezpieczenia lokali mieszkalnych dla takiej liczby lokatorów i zwraca się z prośbą

do Starosty o rozważenie możliwości w uzgodnieniu z Konserwatorem Zabytków o podział tej nieruchomości oraz sprzedaż jej części najemców i być może ponownego ustalenia granicy ochrony konserwatorskiej.

2/ Stanowisko  w sprawie podłączeń do kanalizacji sanitarnej właścicieli nieruchomości z miejscowości  Sierakowo i Leszno.

 Pani Wójt Gminy poinformowała Radę o małej liczbie podłączeń do kanalizacji sanitarnej właścicieli nieruchomości z miejscowości  Sierakowo i Leszno. Stwierdziła, że zaistniała sytuacja może spowodować konieczność  zwrotu zaciągniętych pożyczek na budowę kanalizacji z WFOŚ i GW w Warszawie z uwagi na brak  osiągniętego efektu ekologicznego. W terminie do 30.06.2005 r. Gmina ma obowiązek przekazać do WFOŚ i GW wykaz właścicieli nieruchomości podłączonych do sieci kanalizacyjnej. Pani Wójt zwróciła się do Rady o zajęcie stanowiska w tej sprawie.

Pan Jankowski Dariusz – radny

· zaproponował, aby Urząd Gminy skontrolował  te gospodarstwa w zakresie odprowadzania ścieków.

        Pan Piotrowski Zygmunt – radny

        - zauważył, że w miejscowości Sierakowo jest kilka rodzin które nie są podłączone   do wodociągu gminnego i nie można ich zmusić do podłączenia do kanalizacji.

       Pan Silski Henryk - radny

- zaproponował,  aby poinformować mieszkańców o obowiązku podłączenia gospodarstwa   w terminie  2 tygodni, a następnie przeprowadzić kontrolę u osób które nie wykonały zalecenia i wyciągnąć stosowne konsekwencje.

      Powyższy wniosek poparli radni: p. Olszak Tadeusz  i  p. Zbrzeźny Janusz.

      Pan Rutkowski Leszek – radny

· stwierdził, że część właścicieli gospodarstw posiada beczki i samodzielnie wywożą nieczystości.

      Pan Jankowski Dariusz

· zaproponował aby wysłać pisma do właścicieli nieruchomości informując o obowiązku podłączenia się w  terminie do 15 lipca br. a następnie przeprowadzić kontrolę w tym zakresie.

Pani Wójt Gminy poinformowała, że w związku z wybudowaniem w 2004 r. sieci kanalizacyjnej w miejscowości Sierakowo i Leszno w świetle obowiązujących przepisów wszyscy właściciele nieruchomości  mają  obowiązek podłączenia się do niej. W sytuacji gdy nieruchomość wyposażona jest w przydomową oczyszczalnię ścieków wybudowaną zgodnie z przepisami , właściciel zwolniony zostaje z obowiązku przyłączenia do sieci kanalizacyjnej. Przy pozyskiwaniu środków finansowych na w/w inwestycję,  Gmina ma obowiązek  w terminie do 30.06.2005 r. wykazać  czy został osiągnięty efekt ekologiczny.

Rada Gminy jednogłośnie podziela stanowisko Wójta w /w sprawie  postanawia,  aby Wójt Gminy poinformował właścicieli nieruchomości o powstałym obowiązku podłączenia się do sieci kanalizacyjnej w terminie do 30.06.2005 r. a następnie Urząd Gminy przeprowadzi ostateczną kontrolę  i wyciągnie stosowne konsekwencje egzekucyjne w stosunku do właścicieli którzy nie podłączą się do tego czasu.

3/ Roboty publiczne na terenie Gminy.

Pani Wójt Gminy poinformowała, że  Powiatowy Urząd Pracy skierował do Urzędu Gminy trzech mieszkańców naszej Gminy w ramach  robót publicznych , są to: p.Nowotko Zbigniew, p.Smosalski Sławomir i  p. Kowalczyk Zbigniew. Wójt zwróciła się do radnych o pomoc w  prowadzeniu nadzoru przy wykonywaniu odkrzaczeń dróg gminnych przez wyżej wymienione osoby.

Pan Sławomir Smosarski został skierowany pod nadzór  Pana Stanisława Grabowskiego i przydzielony  do prac na terenie Krępy, Bartnik, Mchówka, Zakocia i Gór Karwackich.

Pani Wójt zwróciła się również o nadzór osób skazanych przy odpracowywaniu prac.

Pan Jaworski Wojciech poprosił o skierowanie Pana Smosarskiego do odnowienia przystanku autobusowego w Sątrzasce.

Pan Zbigniew Nowotko został skierowany do  odkrzaczania rowów w  miejscowości: Dobrzankowo, Karwacz, Klewki – nadzór na pracami będzie sprawował  radny Tadeusz Płoski.

Pan Zbigniew Kowalczyk – skierowany został do prac w miejscowościach na drogach : Emowo,Lisiogóra,Dobrzankowo,Annopol,Leszno-JaninekAnnopol, Bogate pomiędzy drogą krajową a powiatową Leszno-Grabówiec, Sierakowo-Cierpigórz / wojenna droga/ w kierunku posesji  Pana Nagla, Bogate-Augustów przy posesji Pana Burskiego.    

                                                                  Punkt 5.

        Protokół z poprzedniej Sesji Rady Gminy Przasnysz został przyjęty bez zastrzeżeń.

Punkt 6.

Pan Wojciech Jaworski – radny

· zgłosił potrzebę  postawienia znaku ograniczającego tonaż do 5 ton na drodze Krępa- Sątrzaska. Poinformował , że TIRY niszczą nawierzchnię w/w drogi.

        Pan  Dariusz Jankowski – radny

· zgłosił do naprawy chodnik w miejscowości Leszno w kierunku Kościóła.

        Pan Stanisław Grabowski – radny

· zgłosił naprawę przyczółka w miejscowości Osówiec Kmiecy.

Punkt 7.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad  Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział  i o godzinie 13.20 zamknął obrady XXX II Sesji.

Protokołowała

B. Rudzińska

                                                                                                    Przewodniczący 

Rady Gminy Przasnysz

                                                                                                                      / Marian   Bober /
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