Protokół Nr XXXV/2005

z Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 04 sierpnia 2005 r. w Sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w 

Przasnyszu.

Pan Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy o godz. 900 otworzył XXXV Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych na sesję. Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista osób uczestniczących w sesji stanowi zal. Nr 1 do protokołu. Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt porządku obrad.

Porządek posiedzenia:

1/ otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2/ podjęcie uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr        XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r.

3/ sprawy różne.

4/ przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5/ zamknięcie obrad Sesji.

Do porządku obrad zmian nie zgłoszono został przyjęty w głosowaniu jawnym jednogłośnie /15 głosów za/

Punkt 2

Wójt Gminy Pani Grażyna Wróblewska Morawska poinformowała radnych, iż w ramach kontraktu wojewódzkiego istnieje możliwość pozyskania środków na oświatę. Termin przyjmowania wniosków na dofinansowanie inwestycji upływa z dniem 05 sierpnia. Nawiązując do powyższego istnieje możliwość modernizacji budynku Zespołu Szkół w Bogatem w tym też celu zlecono dokonanie przedmiaru robót i opracowanie kosztorysu inwestorskiego na realizację w/w zadania, którego wartość kosztorysowa opiera się na kwotę 137.500 zł. Przedsięwzięcie może być dofinansowane do 50 % wartości inwestycji nie więcej niż 100.000 na jedno zadanie.

Pani Wójt poinformowała zebranych, że po rozstrzygnięciu przetargu na dostawę dwóch kotłów CO do Zespołu Szkół w Bogatem z rezerwy tej pozostaje jeszcze do wykorzystania kwota około 39.000 zł. wyjaśniła również, że kwota ta może stanowić udział własny Urzędu Gminy do nowej inwestycji. Inwestycja polegałaby na ociepleniu budynku szkoły styropianem i wykonania elewacji.

W związku z powyższym Pani Wójt proponuje wprowadzić zmiany polegające na przesunięciu pozostałej kwoty 39.000 zł na rzecz planowej inwestycji pn. „Modernizacja budynku Zespołu Szkół w Bogatem polegająca na ociepleniu szkoły styropianem i wykonania elewacji”.

Radni pozytywnie ustosunkowali się do propozycji Pani Wójt, wyrażając zgodę na przesunięcie środków na planowaną inwestycję. Następnie Pani Wójt przedstawiła także konieczność wprowadzenia innych zmian w budżecie gminy polegających na :

W rozdziale 801 – Oświata i wychowanie dokonano następujących zmian:

W rozdziale 80101 zmniejszono środki zaplanowane na wynagrodzenia i pochodne w Szkole Podstawowej w Golanach o kwotę 20.700 zł. z przeznaczeniem na zwiększenie § 4300 na badania stanu technicznego instalacji elektrycznej i odgromowej w budynkach szkół jak niżej:

- Szkoła Podstawowa Bogate – 2.000 zł.

- Szkoła Podstawowa Nowa Krępa – 2.000 zł.

- Szkoła Podstawowa Leszno – 2.000 zł.

- Szkoła Podstawowa Mchowo – 1.500 zł.

- Szkoła Podstawowa Obrąb – 1.500 zł.

- Szkoła Podstawowa Bartniki – 1.700 zł.

oraz zwiększono § 4010 o kwotę 10.000 zł. w Szkole Podstawowej w Lesznie.

Natomiast kwota 900 zł. została przeniesiona z § 40010 na § 4040 w szkole w Golanach.

Zmniejszona również środki zaplanowane na zadania inwestycyjne pod nazwą „zakup pieca c.o. i wymianę instalacji w Szkole Podstawowej w Bogatem” o kwotę 39.000 zł z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja budynku Zespołu Szkół w Bogatem ( docieplenie styropianem i elewacja budynku Szkoły Podstawowej w Bogatem ).

W rozdziale 80113 zmniejszono zaplanowane środki o kwotę 15.750 zł. z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja budynku Zespołu Szkół w Bogatem ( ocieplenie styropianem i elewacja Szkoły Podstawowej )”.

W rozdziale 800114 przeniesiono 80114 przeniesiono kwotę 400 zł. na zakup usług zdrowotnych.

Rozdysponowanie wolnych środków w kwocie 50.000 zł. przeznacza się:

- 5.867 zł. – na bieżące utrzymanie dróg gminnych,

- 2.000 zł. – na remont przystanków PKS,

- 14.000 zł. – na ulepszenie nawierzchni żwirowej drogi w miejscowości      Zakocie,

- 6.380 zł. – na opracowanie dokumentacji i przebudowa drogi gminnej Oględa – Zakocie,

- 14.750 zł. – na modernizację budynku Gminnego Zespołu Szkół w Bogatem,

- 7.003 zł. – na przebudowę punktów oświetlenia ulicznego w miejscowości Sierakowo.

Nawiązując do powyższego Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały Nr XXXV/169/05 z dnia 04 sierpnia 2005 r. w spr. Zmian do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r.

W/w uchwałę Rada Gminy przyjęła jednogłośnie, powyższa uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 3

Pani Wójt poinformowała Radnych o budowie wodociągu do Pana Smolińskiego Sławomira w miejscowości Trzcianka, oraz do Pana Romanowskiego Andrzeja w miejscowości Oględa, którego kosztorys inwestorski opiewa na kwotę 67.943,15 zł.

Jednocześnie zwróciła się do Radnych o ustalenie wysokości wpłat w/w mieszkańców przy budowie wodociągu, przypomina także, iż Pan Smoliński zadeklarował na piśmie wpłatę w kwocie 6.000 zł. Rada Gminy ustaliła, że udział mieszkańców przy budowie powyższego wodociągu będzie wynosił: dla Pana Smolińskiego Sławomira – 6.000 zł., natomiast dla Pana Romanowskiego Andrzeja – 2.500 zł.

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie /15 głosów za/ przegłosowała powyższe ustalenia.

Wójt Gminy rozdała radnym Regulamin konkursu „Najładniejsza zagroda 2005”, którego rozstrzygnięcie i ogłoszenie wyników nastąpi na Dożynkach gminno – powiatowych w dniu 11 września w Lesznie.

Punkt 4

Protokół z poprzedniej Sesji Rady Gminy Przasnysz został przyjęty bez zastrzeżeń.

Punkt 5

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad dzisiejszej Sesji Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział i o godzinie 1000 zamknął obrady XXXV Sesji.

Protokołowała:

M. Dzierzęcka                                                     

                                                                                 PRZEWODNICZĄCY

                                                                         RADY GMINY PRZASNYSZ

                                                                                 /MARIAN BOBER/ 

