Protokół Nr XXXVII/05

z Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 24 października 2005 r. 
w sali konferencyjnej Komendy Powiatowej Policji w Przasnyszu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Marian Bober o godzinie 10°°  otworzył XXXVII Sesję Rady Gminy , powitał wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję. 
  
Przewodniczący Rady stwierdził, że na stan  15 Radnych  w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności radnych i sołtysów  uczestniczących w sesji stanowi zał. Nr 1 do protokołu.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt porządku obrad.
          Porządek posiedzenia:

          1.  Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2.  Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii w sprawie zarządzenia środków 

                 związanych z zagrożeniem wystąpień wysoce zjadliwej grypy ptaków d. Pomoru  

                 drobiu.

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady  Gminy Przasnysz   z  dnia 17 grudnia 2004 r.

4. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych.

5. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami . 

         6.    Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

7.  Wolne wnioski.

8.  Zamknięcie obrad Sesji.

Do porządku obrad, zmian nie zgłoszono został przyjęty w głosowaniu jawnym jednogłośnie

 / 14 głosów za/.

Punkt 2.

 Powiatowy Lekarz Weterynarii w Przasnyszu Pan Adam Ulanicki 
- poinformował o zarządzonych  środkach związanych z zagrożeniem wystąpień wysoce zjadliwej grypy ptaków d. Pomoru drobiu.

Przedstawił główne zalecenia Inspekcji Weterynarii w tym zakresie.

Są to:

- izolacja drobiu od czynników zewnętrznych- przetrzymywanie ptaków w zamknięciu,

- ograniczenie kontaktu drobiu z dzikim ptactwem,

- szczelne przykrycie pojemników z karmą  i wodą do picia lub przetrzymywanie ich wewnątrz budynków w celu ograniczenia dostępu do nich dzikim ptakom, a także unikanie pojenia ptaków i czyszczenia pomieszczeń wodą pochodzącą spoza gospodarstwa/ głownie ze zbiorników wodnych i rzeki/ oraz 

- dla uniknięcia „ przyciągania” dzikiego ptactwa- nie poić i nie karmić drobiu na zewnątrz pomieszczeń,

- uniemożliwienie przemieszczania się osób oraz zwierząt pomiędzy obiektami, w których przechowywana jest karma dla zwierząt,  a obiektami , w których bytuje drób,

- ograniczenie liczby osób obsługujących fermy do koniecznego minimum wraz ze sprawdzeniem czy osoby te nie utrzymują  drobiu we własnych zagrodach,

- rozłożenie przed wejściem do budynków fermy drobiu , mat. nasączonych środkiem dezynfekcyjnym,

- założenie śluz dezynfekcyjnych w wejściach do budynków fermy drobiu,

 - zakaz wjazdu pojazdów na teren fermy poza działaniami koniecznymi np. dowóz paszy, odbiór drobiu do rzeźni lub przez zakład utylizacyjny,

- obowiązkowa dezynfekcja pojazdów wjeżdżających, 

- rozłożenie mat dezynfekcyjnych przed wjazdem i wejściem na teren fermy, konieczność używania odzieży ochronnej przez wszystkie osoby znajdujące się na fermie po wcześniejszym pozostawieniu odzieży własnej w szatni,

- konieczność przeprowadzenia dokładnego mycia i dezynfekcji rąk przed wejściem do obiektów, w których utrzymuje się drób,

 - osoby bezpośrednio stykające się z drobiem na fermach nie powinny mieć kontaktu z innym ptactwem np. gołębiami,

- wskazane jest zaopatrzenie pracowników branży drobiarskiej i lekarzy weterynarii w leki przeciwwirusowe oraz przeprowadzenie szczepień u ludzi.

Powiatowy Lekarz Weterynarii zaapelował do sołtysów o rozpropagowanie informacji wśród mieszkańców  o przestrzeganiu wyżej wymienionych zaleceń.

Następnie zwrócił się do  sołtysów o zebranie danych  w swoich sołectwach nt. ilości ptactwa z podziałem na gatunki drobiu utrzymywanego w gospodarstwach w celu poprawy skuteczności ewentualnej walki z epizootią” wysokiej zjadliwej grypy ptaków” w terminie  do 28 października 2005 r.

Pan Alfred Szepczyński Sołtys z Bogatego

- stwierdził, że sołtysi w  terminie do 28 października br.  nie zdążą zebrać  informacji  odnośnie  ilości i gatunków drobiu występującego na terenie ich sołectwa i  prosił o przesunięcie terminu do  dnia 15 listopada 2005 r.

Powiatowy Lekarz Weterynarii 

– zgodził się na przedłużenie terminu i zaproponował, aby  sołtysi zebrane dane   przekazywali sukcesywnie do biura Powiatowego Inspektoratu.
Przekazał, że Główny Lekarz Weterynarii zapewnia, iż nie istnieje żadne zagrożenie zakażenia się konsumentów ptasią grypą, poprzez spożywanie mięsa drobiowego i jego przetworów. Wszystkie gatunki drobiu wysyłane  do ubojni, są obowiązkowo badane przez lekarza weterynarii wystawiającego świadectwo zdrowia, a następnie podlegają badaniu przed i poubojowemu w ubojniach drobiu.

Punkt 3.
Wójt Gminy –

 Poinformowała, że budżet gminy po zmianach po stronie dochodów i wydatków  budżetowych  będzie  kształtował się  w następujących kwotach:
· dochody -   13.893.590 zł 

· wydatki  -   13.238.701 zł 

 Plan zadań zleconych po zmianach po stronie dochodów i wydatków będzie  

    się kształtował w następujących kwotach:     

· dochody  -  1.309.272 zł

· wydatki   -  1.309.272 zł           

    Wydatki inwestycyjne po zmianach wyniosą 4.252.385 zł .

Następnie Pani Wójt poinformowała , że zmiany  w budżecie Gminy  zostały sporządzone w wyniku następujących pism:

Na podstawie pisma z Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Ostrołęce Nr DOS 3101-1-77/05 z dnia 18 października 2005 r. przyznana została dotacja w kwocie 11.340 zł z przeznaczeniem na diety dla osób wchodzących w skład obwodowych komisji wyborczych w ponownym głosowaniu w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej.


Na podstawie pisma Marszałka Województwa Mazowieckiego Nr ON.BI.I.3011-22/05 z dnia 21 września 2005 r. Zarząd Województwa Mazowieckiego przyznał Gminie środki finansowe w wysokości 10.000 zł z przeznaczeniem na karosację podwozia samochodowego na wóz bojowy dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Obrębie. Porozumienie zostało zawarte w dniu 22-10-2005r.

 Ponadto zwiększono dochody własne w kwocie 60.000 zł w dziale 756 – Dochody od osób prawnych i osób fizycznych z przeznaczeniem  na karosację podwozia samochodowego na wóz bojowy dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Obrębie. 

Na podstawie Decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 109/2005 z dnia 18 października 2005 r nastąpiło zwiększenie planu dotacji w dziale 852 – Pomoc Społeczna w rozdziale 85212 – Świadczenia rodzinne oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego o kwotę 146.000 zł z przeznaczeniem na realizację świadczeń rodzinnych.

Na podstawie pisma z Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Ostrołęce Nr DOS 3101-1-77/05 z dnia 18 października 2005 r. przyznana została dotacja w kwocie 11.340 zł na diety dla osób wchodzących w skład obwodowych komisji wyborczych w ponownym głosowaniu w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej.

Dokonuje się również przeniesień w dziale 852- Pomoc Społeczna między rozdziałami i paragrafami :

· zwiększa się środki w kwocie 3.000 zł  na pokrycie kosztów utrzymania w domu pomocy społecznej osoby niepełnosprawnej z terenu tutejszej gminy.

· zmniejsza się natomiast środki o kwotę 3.000 zł w rozdziale 85214- Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenie emerytalne i rentowe.

Na podstawie zawartego porozumienia Nr 5556 z dnia 31 sierpnia 2005 r. pomiędzy Ministrem Kultury a Gminą Przasnysz reprezentowaną przez Wójta Gminy Przasnysz została przyznana dotacja celowa w kwocie 6.000 zł z przeznaczeniem na zakup książek dla Gminnej biblioteki. Środki zostały przyznane z realizacji programu „Zakup nowości wydawniczych dla bibliotek”. 

 Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie / 14 głosów za / podjęła uchwałę w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/ 04 Rady Gminy z dnia 17 grudnia 2004 r.

Nr  XXXVII/173/2005 podjętej uchwały.

Punkt 4.

Przewodniczący Rady Gminy –

przedstawił  informację z analizy oświadczeń majątkowych  osób wymienionych  w art. 24 h ust. 1  ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminy / Dz. U. z 2001 r. poz.142, poz.1591 z późn. zm/.

Rada Gminy  w wyniku głosowania jednogłośnie / 14 głosów za / przyjęła w/w informacje , które stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt5.

Wójt Gminy 

- przedstawiając informację z działań między sesjami Rady Gminy, poinformowała o wynikach konsultacji  mieszkańców Leszna w sprawie sprzedaży nieruchomości komunalnej – parku krajobrazowego. Podczas konsultacji przeprowadzonej w dniu 23 października 2006 r. mieszkańcy Leszna większością głosów opowiedzieli się  przeciw sprzedaży nieruchomości komunalnej – parku krajobrazowego w Lesznie.

Na podstawie protokołu z wyników konsultacji Pani  Wójt poinformowała , że w głosowaniu tajnym brało udział 292 osoby.

Za sprzedażą nieruchomości zagłosowało  89 osób.

Przeciw sprzedaży były 203 osoby.
Następnie Pani Wójt ustosunkowała się do  wypowiedzi  prasowej Prezesa  Przasnyskiego Koła Polskiego Związku Wędkarskiego p. Zdzisław  Szachewskiego na łamach gazety „Kurier Przasnyski” w artykule „ Ryby uszły nocą” w sprawie nadmiernego spuszczenia wody na zbiorniku retencyjnym w Karwaczu. 

Pani Wójt przypomniała przebieg działań w zakresie usuwania  szkód powstałych w wyniku gwałtownego spływu wód roztopowych powstałych wiosną 2005 r. na  zbiorniku  retencyjnym w Karwaczu.  Stwierdziła , że aby  zbiornik ten mógł spełniać swoje zadanie należało jak najszybciej przystąpić do przeprowadzenia remontu zarówno samej budowli jak i obwałowania czołowego. W związku z powyższym Gmina wystąpiła z wnioskiem o  dotację w wysokości 111.687,87 zł. do   Biura ds. Usuwania Skutków Klęsk Żywiołowych w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów. Wartość robót oceniono na kwotę 161.687,83 zł. W wyniku wielu starań Gmina otrzymała dotację w wysokości 100.000 zł.  pozostałą sumę zabezpieczono z budżetu Gminy. Po przystąpieniu do wykonywania prac i spuszczaniu części wody ze zbiornika okazało się , że naprawy wymaga również boczna dwudzielna śluza wałowa, czego nie można było stwierdzić w czasie przeglądu i oceny strat powstałych w wyniku gwałtownego spływu wód.Polski Związek Wędkarski od 11.02.1994 r. jest użytkownikiem wód zbiornika w Karwaczu. Gmina wystąpiła do PZW jako do  użytkownika o wsparcie finansowe w kwocie 20.0000 zł na wykonanie naprawy bocznej śluzy wałowej. Do dnia obecnego Gmina nie otrzymała odpowiedzi od PZW w w/w sprawie. Mimo, że użytkownikiem wód jest PZW, Gmina pokrywa wszystkie koszty związane z
pracami porządkowymi wokół zbiornika jak również funduje nagrody na zwody

wędkarskie. W związku z sygnałami ze strony wędkarzy o nadmiernym spuszczaniu wody, Gmina zwróciła się o wyjaśnienie do  inspektora nadzoru p. Edwina Korneta. Inspektor nadzoru poinformował że w trakcie opracowania dokumentacji stan wody przed zaporą na zbiorniku retencyjnym w Karwaczu utrzymywał się na głębokości 80—85 cm.  Ze względów finansowych na tą głębokość przyjęto technologię wykonania. W przypadku wystąpienia robót nieprzewidzianych przyjęto możliwość opuszczenia wody do 60-65 cm w krótkim okresie czasu. W wyniku dodatkowych uszczelnień wyrwy, głębokość wody podniosła się do 120-125 cm. Roboty ubezpieczeniowe były wykonywane przy głębokości 120-125 cm.

 Przy przystąpieniu do wymiany zamknięć upustowych , stwierdzono ubytki betonu wokół prowadnic i w podłodze. Wymiana samych zamknięć nie miałaby sensu , ponieważ woda schodziłaby ze zbiornika. Zamknięcia te muszą działać prawidłowo, gdyż w przypadku spływu wód powierzchniowych jakie wystąpiły w 2005 r. nastąpiłoby rozmycie grobli od strony lasu. Po za tym brak było możliwości uszczelnienia grodzy z powodu zalegania na dnie : kamieni , gruz, drutów i jakiś części maszyn. Były to roboty nieprzewidziane. W tej sytuacji opuszczono wodę do 65 cm głębokości. Stan ten trwał od godz. 7,00 dnia 18.10.2005 r. W miarę postępu robót około godz. 9,00 tego samego dnia zaczęto podnosić piętrzenie w miarę dopływu wody do przelewu. Przyczyną powolnego piętrzenia wody był brak dopływu wody spowodowany niskim stanem wody na rzecze Morawce. Inspektor nadzoru stwierdził, że   znaczne opuszczenie wody spowodowane zostało tym , iż  spuszczono wodę z głębokości 125 cm do 65 cm , czyli ubyło 60 cm, gdy  przy  projektowanym stanie 85 cm spuszczanie do 65 cm wyniosłoby 20 cm.  Stan wody na poziomie 85 cm głębokości został osiągnięty w dniu 19.10.2005 r. wieczorem. Ten okres napełnienia zbiornika wynika z tytułu  małego dopływu wody. Dla wykonawcy potrzebne było to najniższe opuszczenie wody tylko na  trzy godziny , aby prawidłowo wykonać robotę. 

Pani Wójt  kończąc wyjaśnienie stwierdziła, że po  wykonaniu prac remontowych  użytkownik zostanie zobowiązany pod karą sankcji do przestrzegania odpowiednich warunków użytkowania zbiornika.  

W dalszej części wypowiedzi Pani  Wójt  poinformowała  o sprawie urządzania  boisku przy ZS w Lesznie. Stwierdziła, że do końca października 2005 r. można złożyć wniosek o dofinansowanie zadań ze środków Totalizatora Sportowego , ale pod warunkiem ,że wartość całej inwestycji po przetargu nie przekroczy 150.000 zł. Totalizator może dofinansować 1/3 wartości , ale nie mniej niż 50.000 zł. Na inwestycje o mniejszej wartości MEN nie przyjmuje wniosków. Gdyby Gmina chciała złożyć wniosek na położenie asfaltu kolorowego  na płycie betonowej którą wykonali w czynie społecznym mieszkańcy wsi  Leszna to musi zabezpieczyć jeszcze w tym roku  środki w wysokości  100.000 zł oraz wykonać dokumentację projektowo-kosztorysową której koszt kształtuję się w wysokości 6.000 zł.

 Pani Wójt 
Zwróciła się z wnioskiem „ inwestycje  w sprawie urządzenia boiska przy ZS w Lesznie wykonać  w 2006 r. z własnych środków z czarnego asfaltu”.

Koszt  tego zadania w przybliżeniu wyniesie w granicach 30—40 tys. zł. 

Rada Gminy jednogłośnie 15 głosami przyjęli  wniosek  zgłoszonego przez  Pani Wójt w sprawie urządzania  boiska w ZS w Lesznie.
Punkt 6.

Przewodniczący Rady zapytał czy wszyscy Radni zapoznali się z treścią protokołu z XXXVI Sesji.

Radni nie zgłosili uwag i protokół z poprzedniej sesji został przyjęty w formie  przedstawionej.
Punkt  7.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 12°° zamknął XXXVII zwyczajną sesję Rady Gminy.

Protokołowała

B. Rudzińska                                                  Przewodniczący Rady Gminy

                                      /   Marian Bober /
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