Protokół Nr XXXIX/05

z  Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 17 grudnia 2005 r. w sali Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Marian Bober o godzinie 10°° otworzył XXXIX Sesję Rady Gminy , powitał wszystkich przybyłych na sesję. Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum , przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności radnych i sołtysów uczestniczących w  sesji stanowi zał. Nr 1. do protokołu.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt porządku obrad.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2.  Występ wokalny uczennicy Zespołu Szkół w Nowej    Krępie.

3.  Wnioski Komisji Rady Gminy .

4. Uchwalenie Budżetu Gminy na 2006 rok .

     5.  Podjęcie uchwał w sprawach :

1/  zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r. 

2/ zaciągnięcia krótkoterminowego kredytu z Banku Spółdzielczego w Przasnyszu i zabezpieczeń spłat kredytu. 

3/ zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku,

4/ zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wzorów deklaracji na podatek od nieruchomości, rolny i leśny i informacji zawierających dane niezbędne do wymiaru i poboru od nieruchomości, rolny i leśnego,

5/ przystąpienia do sporządzenia zmian studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Przasnysz,

6/ rozpatrzenia skargi na działanie Wójta Gminy,

7/ przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2006 r.  

      6. Informacja  Wójta Gminy o działalności między sesyjnej.

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

8. Wolne wnioski.
9. Występ orkiestry OSP  ze Starej Krępy.

10. Zamknięcie obrad Sesji.

Pan Tadeusz Olszak – radny

· Zgłosił wniosek w sprawie zmiany kolejności realizacji porządku obrad tj. aby punkt 8  był realizowany w punkcie 3. z uwagi na przybycie delegacji mieszkańców wsi Cierpigórz w sprawie remontu drogi gminnej   Leszno – Cierpigórz.

Rada Gminy  jednogłośnie w głosowaniu jawnym 14 głosów za, przy 1 głosie wstrzymującym przyjęła wniosek radnego p. Tadeusza Olszaka.

Przewodniczący Rady odczytał ponownie porządek posiedzenia przyjęty po zmianie.

       1.Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.           
      2.Występ wokalny uczennicy Zespołu Szkół w Nowej Krępie.               

      3. Wolne wnioski i zapytania.

      4.Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady.

      5.  Uchwalenie Budżetu Gminy na 2006 rok .

      6.  Podjęcie uchwał w sprawach :

           1/ zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady

              Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r. 

          2/ zaciągnięcia krótkoterminowego kredytu z Banku

             Spółdzielczego w Przasnyszu i zabezpieczeń spłat 

             kredytu. 

         3/  zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wysokości 

              stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w

              tym podatku,

         4/ zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wzorów 

             deklaracji na podatek od nieruchomości, rolny i leśny i 

              informacji zawierających dane niezbędne do wymiaru i 

              poboru od nieruchomości, rolny i leśnego,

          5/ przystąpienia do sporządzenia zmian studium 

              uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

              przestrzennego Gminy Przasnysz,

          6/ rozpatrzenia skargi na działanie Wójta Gminy,

          7/ przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

             Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2006 r.  
    7.  Informacja  Wójta Gminy o działalności między sesyjnej.

      8.   Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

      9.    Występ orkiestry OSP  ze Starej Krępy.

10.    Zamknięcie obrad Sesji.

Punkt 2.

 Uczennica  Zespołu Szkół w Nowej Krępie Rokasana Maluchnik, zaśpiewała  piosenki konkursowe z ogólnopolskiego festiwalu piosenki w Szczecinie oraz kolędy z okazji zbliżających się  Świąt Bożego Narodzenia.

 Wójt Gminy-
Złożyła  gratulacje za zajęcie  III miejsce w  konkursie  „ Złoty Kanarek”  w ogólnopolskim festiwalu piosenki w Szczecinie oraz złożyła życzenia świąteczne i przekazała książkę w podziękowaniu za osiągnięcia. Do życzeń przyłączył się   Przewodniczący Rady Gminy.

Punkt 3.

W wolnych wnioskach .

Pan Tadeusz Olszak -
poinformował, że na sesję przybyła delegacja mieszkańców z Cierpigórza w sprawie remontu drogi Leszno - Cierpigórz. Radny stwierdził, że droga gminna Leszno - Cierpigórz od 25 lat nie była remontowana i obecnie jest nieprzejezdna. Według relacji radnego żaden z byłych Naczelników Gminy w poprzednich latach jak również były  Wójt nie remontowali tej drogi.  Wykonywane głównie na tej drodze były prace remontowe i to przez rolników użytkujących grunty w ramach tzw. czynu społecznego. Gmina ponosiła koszt tylko za zakup  żwiru ,a pozostałe prace wykonywali sami mieszkańcy. Radny stwierdził, że ostrzegał byłego Wójta Pana Wołosza , że likwidacja gimnazjum oraz zły stan  drogi może  mieć negatywny wpływ na  wynik wyborów wójta. Według radnego  stan drogi się nie polepszył, a wręcz pogorszył. Radny zwrócił się do Pani Wójt cyt.” Pani Wójt za rok znów będą  wybory wójta i nie wiadomo co będzie dalej „.

Głos zabrali : 

 Pan Andrzej Obidziński – mieszkaniec Cierpigorza.
  - potwierdził, że odcinek drogi ok. 6 m jest nieprzejezdny.  Rolnicy z Cierpigórza dojeżdżają tą drogą do pól.  Zapewnił, że właściciele   gruntów położonych  przy tej drodze  wyrażają zgodę na nieodpłatne przekazanie gruntu na poszerzenie tej drogi. 
 Wójt Gminy - 

Powiedziała, cyt. „ Zostałam wywołana do tablicy i nie wiem czy dobrze zrozumiałam , że radny ma pretensje również do obecnej Rady. Wyjaśniłam, że zgodnie z kompetencjami to Rada Gminy uchwala  wszystkie inwestycje w tym również drogowe. Wójt natomiast podejmuje decyzje w sprawach  remontów  bieżących”. Pani Wójt potwierdziła, że w granicach geodezyjnych wsi Cierpigórz znajduję się droga o dł. 530 m  o szerokości zmiennej od 5 do 6 m. Natomiast w obrębie geodezyjnym Leszna od p. Andrzeja Nagla do granic geodezyjnych  miejscowości  Leszno szerokość tej drogi jest 12 m, a więc droga  w Cierpigorzu jest znacznie węższa i w pierwszej kolejności  trzeba ją wytyczyć  geodezyjnie. Pani Wójt stwierdziła , że  zna doskonale stan techniczny tej drogi, jest to droga gruntowa z koleinami. 

Następnie Pani Wójt zapytała mieszkańców przybyłych na sesję , cyt.” czy chcecie państwo, aby droga ta była wytyczona, a następnie wyrównana i nawieziona żwirem ? Natomiast w przypadku   inwestycji , to Rada musi się wypowiedzieć i podjąć stosowną decyzję w tej sprawie bo to jest kompetencja Rady”. 

Następnie Pani Wójt odniosła się do  artykułu zamieszczonego w Kurierze Przasnyskim pt.„ Droga do radnego”  stwierdziła, że to nie Urząd Gminy ani Wójt go napisał. Pani Wójt potwierdziła , że udzieliła  dziennikarce Kuriera Przasnyskiego Pani Katarzynie Witewskiej  bardzo wyczerpującej  informacji na temat tej drogi, ale nie może ponosić odpowiedzialności za treść artykułu który nie był autoryzowany. 

Następnie Pani Wójt  poinformowała w sprawie drogi Leszno – Cierpigórz, że całkowity koszt budowy wynosi 155.000 zł. Nie zapłacono za czwartą warstwę 27.490 zł. Do momentu rozstrzygnięcia wniosku  nie można było prowadzić robót na tej drodze. I przetarg na drogę nie został  rozstrzygnięty z uwagi na brak  oferentów. Na  II przetarg zgłosiła się jedna firma - Przedsiębiorstwo Robót Drogowo Mostowych w Przasnyszu. Pani Wójt zapytała cyt.”Czy to Wójt zawinił, bądź Urząd? I odpowiedziała cyt.”Na pewno nie”. „Czy mam rozumieć ,że to Rada zawiniła że został zrobiony taki krótki odcinek, bądź Wójt ?.  Otóż też nie, odpowiedziała. Odcinek drogi 1500 m został wykonany na wniosek Pana  Radnego Tadeusz Olszaka / podanie  z dnia 21.01.2004 /i Rady Sołeckiej Sołectwa Leszno / podanie z dnia 15.01.2004 r./.Podania te zostały odczytane przez Panią  Wójt i stanowią załącznik do protokołu. 

Pani Wójt przypomniała, że w/w podania były przedmiotem obrad stałych Komisji Rady w styczniu 2004 r. ale ta droga nie została wytypowana pod inwestycje. Natomiast w 2005 r. Rada Gminy zaplanowała w Budżecie Gminy  drogę tę pod budowę. Następnie  Pani Wójt poinformowała, że podczas realizacji tej inwestycji na etapie wykonywania   radny Pan Olszak poinformował Ją oraz  Skarbnika i pracownika Urzędu Panią  D. Bartosiewicz, że droga  kończy się 200 m przed posesją Pana Nagla. Pani Wójt stwierdziła, że Pan radny Olszak został poinformowany, że odcinek ten może być zrobiony, przy czwartej warstwie wylewanego asfaltu i  ujęty w kosztach dodatkowych tej inwestycji, jeśli Rada podejmie taką decyzję. Obecnie odcinek drogi do posesji p. Nagla został wyrównany  równiarką i posypany żwirem. 

Pan Tadeusz Olszak   potwierdził, że odcinek ten został wyrównany i posypany żwirem.
Następnie Pani Wójt stwierdziła ,że nie może decydować za mieszkańców czy oddadzą grunt na poszerzenie  drogi na dalszym odcinku w kierunku Cierpigorza. Dalszy odcinek drogi musi być w pierwszej kolejności wytyczony geodezyjnie, a następnie może być wykony  z remontów bieżących w miarę posiadanych środków, bądź jeśli Rada uchwali to może być realizowany jako inwestycja. 

W dalszej wypowiedzi Pani Wójt poinformowała, że na remonty bieżące dróg   zaplanowano kwotę ok. 59.000 zł .W ciągu roku środki te będą  uzupełniane , ale w granicach do kwoty 70.000 zł. i z tej sumy trzeba będzie zaspokoić potrzeby wszystkich mieszkańców z całej Gminy,  przeznaczając środki na utrzymanie dróg żwirowych i gruntowych przez cały rok. Do Urzędu Gminy wpływa dużo podań od mieszkańców z całej gminy w sprawie drobnych remontów dróg. Stwierdziła, że po uporządkowaniu spraw można będzie wyremontować tę drogę w miarę możliwości finansowych, ale w pierwszej kolejności trzeba wznowić granice  drogi do Cierpigorza, bo jest to mienie gminne, a następnie przeprowadzić remont.

Pan Tadeusz Olszak –
- zgłosił wniosek  aby radni  z kontrolowali  stan tej drogi.

Pani Wójt -  
- stwierdziła, że o prowadzonych inwestycjach  decyduje  Rada  Gminy. 

Pan Tadeusz Olszak  – 
- poinformował, że zwracał się do Pani Wójt  o remont tej drogi i otrzymał odpowiedź cyt.” odnośnie tej drogi  nie ma stosownych zapisów w budżecie”.

Pani Wójt – 
- odpowiedziała, że w obecności Pani  Skarbnik poinformowała radnego Pana Olszaka, że jeśli to ma być inwestycja to musi być decyzja Rady, zmiany w budżecie gminy wprowadzane są co miesiąc a nawet częściej w zależności od potrzeb i możliwości finansowych.

Pan Tadeusz Olszak 

- powiedział, cyt. ” Na wiosnę nikt nie mówił o asfalcie w Bartnikach a po interwencji  mieszkańców, podjęto decyzję o położeniu dywanika asfaltowego”. „Rolnicy z Leszna i Cierpigorza najwięcej płacą podatków i jest tam najwięcej dużych gospodarstw rolnych, a w tych miejscowościach nic nie zrobiono w tej kadencji”.
Pani Wójt – 
- stwierdziła, że nie zgada się z taką opinią i na dowód tego przedstawiła jakie inwestycje były prowadzone  dla miejscowości Leszno.

Wójt poinformowała, że odnośnie drogi w Bartnikach to z budżetu gminy  wydatkowano kwotę 40.000 zł za wykonanie poczwórnego utrwalenia drogi. Natomiast dla Leszna wydatkowano następujące kwoty:

Rok 1995-1997

Budowa drogi Leszno-Sierakowo  oraz droga przez Cierpigórz w kierunku Annopola.

W latach 1997-1998  zwodociągowano kolonie Leszna, Księstwo, Cierpigórz, Golany.

W roku 1998 wykonano w starym budynku szkoły remont instalacji CO, naprawa i malowanie dachu oraz wykonano ekspertyzę stanu technicznego budynku szkolnego. 

W roku 1999 zlecono opracowanie dokumentacji technicznej  na budowę szkoły w Lesznie.

Wydatki poniesione z tytułu budowy Szkoły w Lesznie wynoszą 1.260.377 zł. plus koszt 10.000 zł z tytułu rozbiórki starego budynku szkoły. 

W 2002 roku zagospodarowanie terenu wokół szkoły, ogrodzenie oraz wykonanie częściowo parkingów za sumę 106.229 zł. 

W 2003 r. Gmina złożyła wniosek na doposażenie szkoły i otrzymała kwotę  80.000 zł.

W ramach tych środków zakupiono dla szkoły w Lesznie:

 7 komputerów, drukarkę, kserokopiarkę, suszarki do łazienek  oraz książki za 6.000 zł.

Mapy za 4.000 zł, meble za 19.420 zł. artykuły sportowe i wyposażenie za 5.155 zł., pomoce dydaktyczne za 14.032 zł. , organy, telewizory.

W 2003 roku wydatkowano kwotę 112.293 zł.  w tym na wykonanie parkingu wydatkowano kwotę  32.564 zł,

W 2004 r. remont boiska – wydatkowano kwotę 18.515 zł zakup obrzeży, cement oraz trawa.

Pani Wójt podkreśliła ogromne zaangażowanie mieszkańców Leszna w pracach społecznych przy remoncie. 

Oprócz tego wymieniono instalacje elektryczną w sali komputerowej, instalacja anten telewizyjnych, szkolenie nauczycieli. Ogółem w roku 2004 wydatkowano kwotę 26.661 zł. 

Rok 2005 – 3.319 zł zestawy do ćwiczeń oraz oświetlenie boiska.

Budowa kanalizacji Sierakowo-Leszno-Gostkowo 

Koszt kanalizacji wsi Leszno wyniósł około 1.661.861 zł ,

Sierakowo – 920.617 zł. 

Gostkowo – 926.942 zł. 

Dokumentacja techniczna 152.199 zł. 

Obsługa geodezyjna 34.240 zł. 

Nadzór inwestorski 36.201 zł. 

Naprawa dróg w czasie prowadzonej inwestycji:

I etap przebudowa – naprawa  dróg gminnych i powiatowych  558.047 zł. / nowy asfalt, chodniki/

II etap naprawa dróg w Lesznie w kwocie 518.575 zł  w / w tej kwocie ujęta  jest również część asfaltu położona na drodze w Gostkowie/.

Ponadto wykonano przyłącza energetyczne, za te wszystkie zmiany Gmina zapłaciła 69.128 zł.

Pani Wójt powiedziała cyt.” Z powyższych kwot wynika ,że nie jest prawdą ,że drogi w Lesznie nie były odnawiane, radni mogą to sprawdzić. To że pozyskano środki unijne nie znaczy , że z budżetu Gminy nie były wydatkowane środki na powyższe inwestycje” 

„Na budowę szkoły Gmina zaciągnęła kredyt który trzeba spłacać z budżet gminy w wysokości 350.000 zł, i na budowę kanalizacji na I etap jest zaciągnięta pożyczka w kwocie 1.099.000 zł. na okres 10 lat Gmina będzie spłacała tę pożyczkę do 2014 roku. Są tu i  środki  z budżetu gminy i unijne”.

Pani Wójt przypomniała że wielokrotnie mówiła przy pozyskiwanych środkach na inwestycje o kosztach kwalifikowanych i nie kwalifikowanych. Nie wszystkie prace są sklasyfikowane i ujęte w kosztach kwalifikowanych.  Jak również przy pożyczkach część środków jest umarzana, ale  pozostałą sumę trzeba spłacić z budżetu gminy. 

W II etapie wartość zadania  wynosiła 1.823.333 zł w tym pożyczka 360.000 zł – spłata pożyczki do 2011 roku. 

W 2005 r. Rada uchwaliła ulepszenie nawierzchni żwirowej Leszno-Cierpigórz – koszt zadania 155.000 zł. otrzymano   z FOGRU 40.000 zł.  , ponieważ składany był wniosek na potrójne utrwalenie a będzie poczwórne zgodnie z wolą Rady dlatego jest drożej i czwarta warstwa będzie polana w przyszłym roku i wtedy będzie można dokończyć ten odcinek drogi do posesji Pana  Nagla. 

Pani Wójt podsumowując swoją wypowiedź powiedziała,cyt.” to nie są wirtualne pieniądze które zostały wydane, wszystko można sprawdzić. Wiecie państwo jak ważne są drogi w każdej z waszych miejscowości i nie można porównywać kwoty 40.000 zł. jaka została wydana na drogę w Bartnikach czy nawet kwoty 100.000 zł. do wyżej wymienionych sum.

Oświetlenie wsi Cierpigórz zostanie sfinansowane za kwotę

 23.000 zł. Ponadto Gmina zakupiła dla OSP w Lesznie samochód pożarniczy –ogólny koszt 69.900 zł / w tym 5.000 zł ze środków  OSP/.

Z wydatkowanych kwot dla miejscowości Leszno wynika, że ani Rada Gminy ani też Wójt nie miał złej woli”.

W dalszej kolejności Pani Wójt poinformowała, że na następną sesję zostanie przygotowane rozliczenie finansowe dla poszczególnych sołectw dla porównania  jak kształtowały się wydatki  na inwestycje  w poszczególnych latach. 

Pan Tadeusz Olszak 

- stwierdził, że nie tylko w Lesznie były prowadzone inwestycje również w Bogatym, Krepie , Mchowie, Obrębie i nigdy  nie był przeciwny inwestycjom w innych miejscowościach.

Pani Wójt
- potwierdziła, że w innych miejscowościach były prowadzone inwestycje, ale dla lepszego rozeznania sprawy będzie przygotowane rozliczenie finansowe dla wszystkich miejscowości. 
Powiedziała cyt.” Kierunki działania wyznacza Rada Gminy natomiast Wójt je realizuje poprzez pozyskiwanie środków oraz koordynowanie całym budżetem, potrzeb wysuwanych przez mieszkańców jest bardzo dużo wystarczy przeczytać podania jakie wpływają do Urzędu Gminy. Budżet gminy nie może być wydatkowany tylko dla jednej bądź kilku miejscowości. Wójt musi zaspakajać potrzeby wszystkich mieszkańców Gminy zgodnie z  ustawowy obowiązkiem jaki został nałożony. Rada jest organem uchwałodawczym, Wójt organem wykonawczym tak więc jeśli Rada podejmuje uchwałę to Wójt ją realizuje, natomiast co będzie w przyszłości zobaczymy”.  

Pan Stanisław Grabowski – radny

Radny wyraził swoje poparcie dla przeprowadzenia  remontu drogi Leszno-Cierpigórz w miarę posiadanych środków, ale pod warunkiem wznowienia granic geodezyjnych przez Gminę, mimo wyrażonej zgody na dzisiejszej sesji przez  p. Andrzeja Obidzińskiego  oraz innych  rolników użytkujący grunt. 

Radny powiedział cyt.” W roku ubiegłym podczas posiedzenia wyjazdowego w sprawie  zbadania stanu technicznego dróg gminnych  radni jechali tą drogą  i wszyscy pamiętają , że można nią było dojechać do posesji Pana Nagla, natomiast  dalszy odcinek drogi był nieprzejezdny”. 

Po wyczerpaniu dyskusji Przewodniczący Rady Gminy  poinformował  mieszkańców  Cierpigorza, że temat ten będzie przedmiotem obrad stałych Komisji Rady i wtedy zapadną rozstrzygnięcia w tej sprawie.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę w obradach od godz. 11,00 do 11,15.

Punkt 4.

 Przewodniczący Rady Gminy odczytał   wnioski podjęte przez Stałe Komisji Rady Gminy w dniach 9,12 i 14 grudnia 2005 r.

Punkt 5.

 Wójt Gminy 
- przedstawiła część  projekt Budżetu Gminy na 2006 r.  

Do przedstawionego materiału radni uwag nie zgłosili.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Budżetu Gminy na 2006 r. 

Do w/w projektu uchwały  uwag nie zgłoszono.

Uchwałę w sprawie uchwalenia Budżetu Gminy na 2006 r. Rada Gminy  podjęta w głosowaniu jawnym  jednogłośnie 15 głosów za/. 

Nr podjętej uchwały XXXIX/185/05.

Uchwała  stanowi załącznik nr 3  do protokółu.

Punkt 6.

Podpunkt 1/

Przewodniczący Rady Gminy odczytał -

Projekt uchwały  w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r. 

Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęła uchwałę  w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2004 r. 

Nr podjętej uchwały XXXIX/186/05.

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Podpunkt 2/

Przewodniczący Rady Gminy -
- odczytał projekt uchwały w sprawie  zaciągnięcia  krótkoterminowego kredytu z Banku Spółdzielczego w Przasnyszu
 i zabezpieczeń spłat kredytu.        

Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 

W wyniku głosowania jawnego uchwała w sprawie zaciągnięcia krótkoterminowego kredytu z Banku Spółdzielczego w Przasnyszu i zabezpieczeń spłat kredytu została podjęta jednogłośnie (15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXXIX /187/2005.

W/w uchwała stanowi załącznik nr  5 do protokołu .
Podpunkt 3/

Przewodniczący Rady Gminy -
- odczytał  projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku,
Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 

W wyniku głosowania jawnego uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku  została podjęta jednogłośnie (15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXXIX /188/2005.

Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
Podpunkt 4/

Przewodniczący Rady Gminy -
- odczytał projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wzorów deklaracji na podatek od nieruchomości, rolny i leśny i informacji zawierających dane niezbędne do wymiaru i poboru od nieruchomości, rolny i leśnego,
     Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 

             W wyniku głosowania jawnego uchwała w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wzorów deklaracji na podatek od nieruchomości, rolny i leśny i informacji zawierających dane niezbędne do wymiaru i poboru od nieruchomości, rolny i leśnego została podjęta jednogłośnie (15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXXIX /189/2005.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Podpunkt  5/

Przewodniczący Rady Gminy -
- odczytał  projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmian studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Przasnysz,

     Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 
          W wyniku głosowania jawnego uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmian studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Przasnysz   została podjęta jednogłośnie (13 głosów za).
Numer podjętej uchwały XXXIX /190/2005.

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Podpunkt 6/

Przewodniczący Rady Gminy -
- odczytał projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenie skargi na działanie Wójta Gminy odczytał Przewodniczący Rady Gminy .

Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

           W wyniku głosowania jawnego uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Wójta Gminy   została podjęta jednogłośnie (14 głosów za).
Numer podjętej uchwały XXXIX/191/05.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

 Podpunkt 7/

Przewodniczący Rady Gminy -
- odczytał projekt uchwały w sprawie  przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych odczytał Przewodniczący Rady Gminy .

Pełnomocnik Wójta Gminy ds.  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawiła Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2006 r. 

Do w/w projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 

            W wyniku głosowania jawnego uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych   została podjęta jednogłośnie (15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXXIX/192/05.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Punkt 7.

Wójt Gminy 

- przedstawiła Informację z realizacji zadań za okres między sesjami.
1. W dniu 07.11.2005r dokonano odbioru robót – „Remont budowli piętrzącej (tamy) na zbiorniku retencyjnym w Karwaczu i obwałowania czołowego”,

 koszt ogółem    164 920zł  w tym :

   środki własne 64 920zł oraz 100 000 zł dotacja na usuwanie klęsk  żywiołowych  z  MSW i A w Warszawie 

2.Unieważniony został przetarg na „Budowę wodociągu we wsiach: Smoleń -Trzcianka,  Oględa,Leszno” oferowana cena 97 484,97 zł i była wyższa od kosztorysu inwestorskiego.

3.W dniu 23.11.2005r dokonano odbioru oświetlenia ulicznego w miejscowości Sierakowo

4.Rozpoczęto prace przy budowie oświetlenia ulicznego w miejscowości Cierpigórz, 

   termin zakończenia prac do 31.12.2005r. 

5.W dniu 9 grudnia odbyły się rokowania na zbycie nieruchomości dworsko-parkowej położonej w miejscowości Karwacz. 

  w wyniku rokowań osiągniętą cenę 37.000 zł. 

6.Wywieszono wykaz nieruchomości do zbycia tj.0,07 ha położonej w obrębie wsi Mirów

   (na 6 tygodni od 11.10.05 do 21.11.05)

    następnie organizowany będzie przetarg nieograniczony ustny – licytacja . 

    Cena wywoławcza 4 940 zł.

7. OSP Dobrzankowo odebrało samochód strażacki Ford

8. Rozstrzygnięto przetarg na karosację wozu bojowego OSP Obrąb.

Punkt 8.

Protokół z poprzedniej Sesji Rada Gminy przyjęła bez zastrzeżeń.

Punkt 9.

Następnie  orkiestra Ochotniczej Straży Pożarnej z Nowej Krepy pod kierunkiem kapelmistrza Pana Stanisława Makowskiego swoim występem uświetniła  sesję Rady Gminy .
Punkt 10.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział i  o godzinie 13,40 zamknął XXXIX sesję.

Na tym  protokół zakończono i podpisano.
Protokołowała

B. Rudzińska                                                    Przewodniczący

                                                                    Rady Gminy Przasnysz

                                                                          / Marian Bober /
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