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                                                        Protokół  Nr XXIII/08
  z XXIII Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 04 sierpnia 2008 r. 

      w Sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Pan Andrzej Sekuna – Przewodniczący Rady Gminy o godz. 1400 otworzył XXIII Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych na sesję . Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista osób uczestniczących w sesji stanowi zał. Nr 1 do protokołu.

Następnie  Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt porządku obrad .

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady Gminy.

3. Podjęcie uchwał w sprawach:

1/ zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę,

2/ przystąpienia do zmian w miejscowym planie zagospodarowania 
    przestrzennego dla  części wsi Leszno.
3/ zmiany do uchwały budżetowej Nr XVIII/118/07 Rady Gminy Przasnysz z      

    dnia 29  grudnia 2007 r.

4. Przyjęcie sprawozdania za I półrocze 2008 r. z realizacji zdań Gminnego Programu Narkomanii na lata 2008 – 2010.
5. Informacja Wójta z działań między sesjami.
6. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Gminy Przasnysz.

7. Interpelacje i zapytania

8. Wolne wnioski.

9.  Zamknięcie obrad Sesji.

                                                            Punkt 1
Do porządku obrad zmian nie zgłoszono został przyjęty w głosowaniu jawnym jednogłośnie / 15 głosów za/

                                                           Punkt 2

Przewodniczący Rady Gminy Pan Andrzej Sekuna odczytał wnioski z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy z dnia 01 sierpnia 2008 r. 
/Niniejsze wnioski stanowią załącznik nr 2 do protokołu/
                                                            Punkt 3
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następujące projekty uchwał Rady Gminy :
                                                          Podpunkt 1
Projekt Uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę odczytał  Przewodniczący Rady Gminy.
Projekt w/w uchwały przedstawiła i omówiła  Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Komunalnej Pani Krystyna Szołoch
Rada Gminy do w/w projektu uchwały uwag nie wniosła.
W wyniku głosowania jawnego jednogłośnie 15 głosami „za” przyjęto uchwałę nr XXIII/201/08 w sprawie zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę.

W/w uchwała stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

                                                    Podpunkt 2  
Projekt Uchwały w sprawie przystąpienia do zmian w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Leszno odczytał Przewodniczący Rady Gminy.
Wójt Gminy Pani Grażyna Wróblewska zapoznała radnych z pismem Instytutu Gospodarki Przestrzennej i Mieszkalnictwa w Warszawie dotyczącego nieuwzględnienia w planie części działki 267/4 położonej we wsi Leszno –Instytut jako wykonawca planu zobowiązuje się do  usunięcia pomyłki i nieodpłatnego wykonania korekty planu.

Rada Gminy do w/w projektu uchwały uwag nie zgłosiła.
W wyniku głosowania jawnego jednogłośnie 15 głosami  „za” przyjęto uchwałę nr XXIII/202/08 w sprawie przystąpienia do zmian w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Leszno

W/w uchwała stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.
                                                       Podpunkt 3
 Projekt Uchwały w sprawie zmian do uchwały Nr XVIII/118/07 Rady Gminy Przasnysz z dnia 29 grudnia 2007 r. odczytał Przewodniczący Rady Gminy.
Wójt Gminy Pani Grażyna Wróblewska  uzasadniła konieczność wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej w następujący sposób:
 Na podstawie Umowy Nr ON.BI.I.DOF.3011-28-60/08  w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie przez Województwo Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego dla OSP Karwacz z dnia 9 lipca 2008r. zwiększa się plan dochodów  w kwocie 8.340,00 zł z przeznaczeniem  na  :

 Na zakupy inwestycyjne – 6.310,00 zł ,w tym na zakup:

-1.900,00 zł –agregatu prądotwórczego,

-3.050,00 zł - motopompy pływającej,

-1.360,00 zł – piły łańcuchowej do drewna MS 440

            Na  zakupy bieżące – 2.030,00 zł ,w tym na zakup :

-  470,00 zł – prądownicy wodnej,

-1.560,00 zł –butów pożarniczych specjalnych.

Na podstawie Umowy Nr ON.BI.I.DOF.3011-28-61/08  w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie przez Województwo Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego dla OSP Obrąb z dnia 9 lipca 2008r. zwiększa się plan dochodów  w kwocie 14.100,00 zł  z przeznaczenie na zakupy bieżące, w tym na zakup:

- 1.380,00 zł - butów specjalnych gumowych,

- 9.840,00 zł -ubrań specjalnych pożarniczych,

- 2.880,00 zł – hełmów strażackich.

Na podstawie Umowy Nr ON.BI.I.DOF.3011-28-63/08  w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie przez Województwo Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego dla OSP Stara Krępa z dnia 9 lipca 2008r. zwiększa się plan dochodów  w kwocie  6.356,00zł z przeznaczeniem  na  :

 Na zakupy inwestycyjne – 4.120,00 zł ,w tym na zakup:

-4.120,00 zł- motopompy szlamowej

            Na  zakupy bieżące – 2.236,00 zł ,w tym na zakup :

- 486,00 zł – rękawic specjalnych,

- 500,00 zł – rozdzielacza kulowego,

- 470,00 zł – prądownicy wodnej,

-780,00 zł – węży tłoczonych pożarniczych W-75.

Na podstawie Umowy Nr ON.BI.I.DOF.3011-28-64/08  w sprawie przyznania dotacji celowej na dofinansowanie przez Województwo Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego dla OSP Szla z dnia 9 lipca 2008r. zwiększa się plan dochodów  w kwocie  6.274,00zł z przeznaczeniem  na  :

 Na zakupy inwestycyjne – 1.360,00 zł ,w tym na zakup:

-1.360,00 zł- piły łańcuchowej do drewna

            Na  zakupy bieżące – 4.914,00 zł ,w tym na zakup :

-   160,00 zł – prądownicy wodnej PW-52R z zaworem kulowym,

- 1.624,00 zł – ubrań koszarowych 4- częściowych,

-1.380,00 zł – butów specjalnych gumowych,

- 470,00 zł – prądownicy wodnej,

- 500,00 zł – rozdzielacza kulowego,

- 780,00 zł – węży tłoczonych pożarniczych W-75

Dokonuje się zmiany klasyfikacji budżetowej z paragrafu 6060 – zakupy inwestycyjne na paragraf 6050 – wydatki inwestycyjne, dla zadania inwestycyjnego „Zakup samochodu marki LUBLIN  i karosacja na wóz  bojowy dla  OSP Zawadki”.

Rozdysponowanie wolnych środków w kwocie 230.000,00 zł. z przeznaczeniem na zadanie inwestycyjne „Modernizacja drogi gminnej przez wieś Karwacz i drogi Sątrzaska – Wyrąb Karwacki”.
W dziale 750 - Administracja publiczna zwiększa się plan dochodów z tytułu wpływy z różnych dochodów w kwocie 2.000,00 zł z przeznaczeniem na wynagrodzenia agencyjno-prowizyjne .

W dziale 756- Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nie- posiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem  zwiększa się plan dochodów z tytułu podatku rolnego, podatku od czynności cywilnoprawnych, podatku od nieruchomości, odsetek od nieterminowych wpłat podatków w kwocie 25.900,00 zł z przeznaczeniem na :

- 1.000,00 zł zmniejszenie planu dochodów z tytułu opłaty eksploatacyjnej

-12.200,00 zł wynagrodzenia agencyjno-prowizyjne .

-12.700,00zl zakupy inwestycyjne dla OSP Szla, OSP Stara Krępa, OSP Obrąb, OSP  Karwacz ( jako wkład własny na zadania dofinansowane przez Województwo Mazowieckie).      

W dziale 010 - Rolnictwo i łowiectwo zwiększa się plan dochodów w kwocie 15.000,00 zł z tytułu partycypacji mieszkańców w kosztach realizacji inwestycji „ Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie gminy Przasnysz”

Zmniejsza się plan wydatków na zadanie inwestycyjne „Poprawa układu połączeń drogowych w regionie poprzez przebudowę dróg w Gminie Przasnysz Etap I droga Leszno - Dobrzankowo” o kwotę 27.000,00 zł, oraz na zadanie inwestycyjne „Nowoczesny Urząd – informacja oraz rozwój usług online przez samorząd gminny Przasnysz” w kwotę 90.000,00 zł z przeznaczeniem na:

· zadanie inwestycyjne „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Przasnysz” - 6.000,00 zł

· zadanie inwestycyjne „Budowa chodników przy Oddziale Przedszkolnym w Dobrzankowie i modernizacja schodów” - 5.000,00 zł

· zadanie inwestycyjne „Utworzenie placu zabaw dla dzieci i młodzieży w miejscowości Golany” - 5.000,00 zł

· nowe zadanie  inwestycyjne „Ulepszenie nawierzchni żwirowej drogi Bogate – Augustów” - 101.000,00 zł.

Zadanie inwestycyjne  „Przebudowa drogi Annopol – Janin Nowy – Księstwo – Cierpigórz” otrzymuje brzmienie „Przebudowa drogi Annopol – Janin Nowy – Księstwo – Cierpigórz - Leszno”.

Zadanie inwestycyjne  „Wykorzystanie walorów turystyczno – rekreacyjnych w m. Karwacz

 ( zalew, chodniki i odnowa nawierzchni bitumicznej)” otrzymuje brzmienie „Wykorzystanie walorów turystyczno – rekreacyjnych w m. Karwacz ( zalew, chodniki)”.

Zadanie inwestycyjne  „Budowa boiska sportowego przy Zespole Szkół w Bogatem” otrzymuje brzmienie „Remont pokrycia dachu budynku Zespołu Szkół w Bogatem”.

Zadanie inwestycyjne  „Budowa chodników przy Oddziale Przedszkolnym w Dobrzankowie” otrzymuje brzmienie „Budowa chodników przy Oddziale Przedszkolnym w Dobrzankowie i  modernizacja schodów”.

Radny Zajkowski Tadeusz poprosił Panią Wójt o wyjaśnienie wykorzystania środków na odnowę nawierzchni żwirowej dróg w m. Osówiec  Szlachecki. Pani Wójt wyjaśniła ,że na odnowę zaplanowano 20000zł . W wyniku korzystnego przetargu planowany odcinek odnowiono za kwotę 17000zł. Pozostała kwota 3000 zł pozostała do  dalszego wykorzystania w budżecie.
W wyniku głosowania jawnego ,,za’ głosowało 14 radnych ,jeden głos przeciw przyjęto uchwałę nr XXIII/203/08 w sprawie zmiany do uchwały Nr XVIII/118/07 Rady Gminy Przasnysz z dnia 29 grudnia 2008 r.
W/w uchwała stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu.

                                                          Punkt 4
Pełnomocnik Wójta ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Pani Danuta Michalak przedstawiła sprawozdania za I półrocze 2008 r. z realizacji zadań Programu Przeciwdziałaniu Narkomanii na lata 2008 – 2010.

Powyższe sprawozdanie przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

W/w sprawozdanie stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.
                                                           Punkt 5
Wójt Gminy Przasnysz przedstawiła sprawozdanie z realizacji zadań między sesjami za okres od 28 czerwca do 04 sierpnia 2008 roku.

Niniejsza informacja stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

                                                            Punkt 6
Protokół z poprzedniej  Sesji został przyjęty bez uwag.

                                                            Punkt 7 
Interpelacji  i  ,zapytań  nie zgłaszano.
                                                            Punkt 8
a/Na Sesję Rady Gminy przybył Dyrektor Wydziału Zdrowia, Oświaty, Kultury i Sportu Starostwa Powiatowego w Przasnyszu Pan Juklaniuk Ryszard.
Wizyta miała związek z pismem Starostwa Powiatowego w Przasnyszu w sprawie wyrażenia zgody na budowę biblioteki Powiatowej na gruntach wspólnych Starostwa, Urzędu Miasta i Urzędu Gminy.

W/w stwierdził, że przyszedł na prośbę Starosty, aby przedstawić projekt biblioteki w formie plakatu a jednocześnie zdementować doniesienia prasowe zawarte w Tygodniku Ciechanowskim jakoby Starosta w dalszej perspektywie planował przejęcie inwestycji na cele własne tj. na cele Starostwa.
Pani Wójt wyjaśniła jej dotychczasowe stanowisko w tym zakresie, Podniosła ,że w piśmie Starostwa nie złożono, żadnej oferty dla Urzędu Gminy w zamian lub jako rekompensaty.

Udokumentowała przepisami ustawy o bibliotekach zakres kompetencji poszczególnych organów władzy samorządowej w tym zakresie wyjaśniając ,że funkcję biblioteki powiatowej może spełniać biblioteka miejska lub wojewódzka  funkcjonująca na podstawie porozumienia z powiatem.
Pan Juklaniuk zaapelował o poparcie projektu Starosty.

Powyższa sprawa stanie na porządku obrad Stałych Komisji Rady Gminy na najbliższym posiedzeniu.

b/ Wójt Gminy poinformowała Radę ,że został rozstrzygnięty przetarg  na modernizację dróg gminnych Karwacz  przez wieś oraz drogi Strzaska –Wyrąb Karwacki. Modernizacja miała polegać na położeniu masy bitumicznej .ponieważ oferty znacznie przekroczyły kosztorys inwestorski przetarg unieważniono i zostanie ogłoszony ponownie.
c/ Pani Wójt rozdała zebranym przedruk artykułu z Naszego Dziennika dotyczący problemów z umowami dzierżawy gruntów rolnych pod budowę elektrowni wiatrowych. Nawiązała do swojego stanowiska w tej sprawie wyrażonego publicznie w prasie lokalnej . Zasugerowała aby sołtysi i radni przekazali tę informację dla mieszkańców swoich miejscowości.

                                                            Punkt 9
Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad dzisiejszej Sesji Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim  za udział i o godzinie 15,33 zamknął obrady XXIII  Sesji Rady Gminy.

Protokółowała :

Małgorzata Dzierzęcka                                             

                                                                                  Przewodniczący

                                                                             Rady Gminy Przasnysz 

                                                                                / Andrzej Sekuna /

