                                                        Protokół  Nr XXVIII/09

  z XXVIII  nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu
 20 stycznia  2009 r.   w Sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Pan Andrzej Sekuna – Przewodniczący Rady Gminy o godz. 1000 otworzył XXVIII  nadzwyczajną  Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych na sesję . Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista osób uczestniczących w sesji stanowi zał. Nr 1 do protokołu.

Następnie  Przewodniczący Rady Gminy odczytał wniosek Wójta Gminy w sprawie zwołania                                                                           
nadzwyczajnej sesji Rady Gminy, a następnie  przedstawił porządek sesji.   
W/w wniosek Wójta Gminy stanowi zał. Nr 2 do protokołu.
 Porządek sesji :  
1. Otwarcie  sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2.Podjęcie uchwał w sprawach: 

1/ wyrażenia zgody na objęcie Tarnobrzeską Specjalną Strefą Ekonomiczną EURO-PARK WISŁOSAN nieruchomości położonych w obrębie Sierakowa Gmina Przasnysz o łącznej powierzchni 55,07 ha. 

2/ zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVII/233/08 Rady Gminy Przasnysz z dnia 

   30.XII.2008 r.

 3. Zamknięcie obrad sesji. 
Do porządku obrad zmian nie zgłoszono. 
Punkt 2.

Podpunkt 1/

Pani Grażyna Wróblewska -  Wójt Gminy  
- poinformowała, że Zarząd Powiatu Przasnyskiego zwrócił się do Rady Gminy Przasnysz o wyrażenie zgody na objęciem  Tarnobrzeską Specjalną Strefą Ekonomiczną EURO-PARK WISŁOSAN nieruchomości położonych w obrębie Sierakowo Gmina Przasnysz  o łącznej  powierzchni 55,07 ha, szczegółowo oznaczonych na załączniku graficznym do wniosku. Grunty te stanowią własność Skarbu Państwa w użytkowaniu wieczystym Powiatu Przasnyskiego i pochodzą z działek Nr 24/1, 24/2 i 23/3.  Zarząd Powiatu Przasnyskiego w uzasadnieniu wniosku poinformował, że objęcie TSSE  EURO-PARK WISŁOSAN będzie logicznym następstwem dotychczas podejmowanych przez władze powiatu działań zmierzających do wykorzystania potencjału tego terenu do stymulacji wzrostu inwestycji oraz tworzeniu nowych miejsc pracy. Działania te  spowodują wzmocnienie atrakcyjności ww. terenu poprzez przeznaczenie tego terenu do prowadzenia działalności gospodarczej na preferencyjnych warunkach. Uzasadniając wniosek Zarząd Powiatu stwierdza, że teren ten zostanie kompleksowo uzbrojony w infrastrukturę energetyczną, wodno-kanalizacyjną, drogową,  teleinformatyczną. Wniosek o dofinansowanie budowy wymienionych wyżej urządzeń i budowli ze środków pomocowych UE został złożony przez powiat w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2007-2013 i przeszedł już pomyślnie ocenę formalną. Ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego oraz powiatu, realizowany jest już I etap projektu – budowa sieci kanalizacji sanitarnej o długości 1927 m – Rozstrzygnięto już pierwszy przetarg na kanalizację do budynku lotniska. W 2009 roku  Zarząd Powiatu planuje   na lotnisku i  w sąsiedztwie zainwestować 65 mln zł. Władze Powiatu Przasnyskiego podkreślają  dotychczasowy wkład Gminy Przasnysz w  utworzenie strefy aktywności gospodarczej na przedmiotowym terenie, w szczególności  uchwalenie  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla tego terenu.  Zgodnie z art. 4 ust. 1 ustawy o specjalnych strefach ekonomicznych (Dz. U. z 2007 roku, Nr 42, poz. 274 ze zmianami) minister właściwy do spraw gospodarki przedstawia Radzie Ministrów wniosek o ustanowienie stery ekonomicznej w drodze rozporządzenia, między innymi po uzyskaniu zgody rady gminy właściwej ze względu na położenie strefy.
W dalszej wypowiedzi Pani Wójt przekazała , że będąc na sesji Powiatowej w dniu 19 stycznia 2009 r. Pan Starosta poinformował , że dzięki zaangażowaniu samorządu województwa, Ministerstwa Gospodarki, oraz naszej Gminy jest szansa na utworzenie podstrefy Tarnobrzeskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Utworzenie tej Strefy Ekonomicznej ułatwi  starania o pieniądze unijne na budowę infrastruktury technicznej.
Dzięki specjalnej strefie przedsiębiorcy lokalizujący na tym terenie swoje inwestycje będą mogli liczyć na znaczącą pomoc publiczną.  Dotyczy to nie wszystkich przedsięwzięć, ale głównie dużych inwestorów tworzących znaczną ilość miejsc pracy.
Ponadto  Pani Wójt  przedstawiła  ogólne zasady dotyczące udzielania pomocy publicznej na terenie TSSE EURO-PARK WISŁOSAN.
           Reasumując Pani Wójt stwierdziła, że biorąc pod uwagę uzasadnienie wniosku i kierując się chęcią podjęcia dopuszczalnych prawnie działań dla rozwoju przedmiotowego terenu oraz tworzenia nowych miejsc pracy należy wyrazić zgodę na objęcie  Tarnobrzeską Specjalną Strefą Ekonomiczną EURO-PARK WISŁOSAN  nieruchomości w  Sierakowie Gmina Przasnysz  o łącznej  powierzchni 55,07 ha.

      Powyższe uzasadnia podjęcie uchwały w tym przedmiocie.
Pan  Zygmunt Piotrowski – Radny 

- zapytał, czy w związku z objęciem strefą tych gruntów , Gmina będzie miała mniejsze dochody z podatków.
Pani Wójt Gminy
 - udzielając odpowiedzi stwierdziła, że głównym celem tworzenia specjalnych stref ekonomicznych jest zwolnienie przedsiębiorców z podatku dochodowego w wysokości 10% przez okres pierwszych  10 –ciu lat  i 50 % w latach następnych aż do końca istnienia takiej strefy. W większości przypadków zwolnienie to nie będzie wpływało na dochody Gminy bowiem podatek dochodowy CIT od przedsiębiorców płacony w miejscu właściwym dla siedziby głównej takiego przedsiębiorcy. Dochodem gminy może być udział w dochodach budżetu państwa stanowiący część podatku od dochodów osobistych PIT , pod warunkiem że na terenie strefy będą pracowali mieszkańcy Gminy. Przedsiębiorca może ponadto ubiegać się o ulgi z podatku od nieruchomości , ale każdo razowo udzielenie takiej  ulgi jest kompetencją Rady Gminy. Nie można więc w tej chwili jednoznacznie wskazać zakresu potencjalnego zwiększenia dochodów czy też strat z tytułu powstania takiej strefy. Ważnym jest że w przypadku zbycia gruntów do budżetu gminy przez Powiat wpłyną środki finansowe z tytułu tak zwane renty planistycznej .  
Pani Małgorzata Grabowska – Radna  Powiatowa 

- zabierają  głos w dyskusji Radna stwierdziła, że utworzenie strefy ekonomicznej jest szansą na szybki rozwój społeczno ekonomiczny powiatu przasnyskiego i zaapelowała do radnych o poparcie. 
Jednocześnie poinformowała, że Zarząd Powiatu podjął decyzje w związku z planowanymi inwestycjami  bezprzetargowo wydzierżawiać na okres 1 roku dotychczasowym użytkownikom tj. Aeroklubowi Północnego Mazowsza, rolnikom i CKP obszar lotniska z zastrzeżeniem możliwości wypowiedzenia umowy w przypadku rozpoczęcia inwestycji samorządowych lub prywatnych. Co umożliwi dokończenie programu tzw. NW rolnikom oraz utrzymanie certyfikatów na lotnisko do czasu jego sprzedania.   
Pan Przewodniczący Rady 

 - zapytał, czy możliwe jest  podanie jakieś szczegółów  dot. 15 listów intencyjnych.

     Pani Wójt Gminy  
     - w odpowiedzi stwierdziła,  że z dotychczas złożonych wniosków  dwa  lub  trzy  z pewnością spełniają warunki specjalnej strefy ekonomicznej.
W dalszej części wypowiedzi podsumowując inicjatywę utworzenia strefy ekonomicznej Pani Wójt stwierdziła, że może stanowić ona podstawę do  dobrej współpracy gminy z powiatem. Podkreśliła, że nie występują już problemy z przekazywaniem środków finansowych za należności gminie jakim jest m.in.  podatek od nieruchomości. Wyraziła nadzieję, że współpraca przyniesie korzyści nie tylko powiatowi jako całości, ale także gminie Przasnysz  gdzie ta strefa ma być zlokalizowana.
Pan Robert Kacprzak radny

- nawiązując do wypowiedzi Pani Wójt, zgłosił się z pytaniem czy przy okazji realizacji inwestycji nie można zmienić parametrów technicznych dot. kanalizacji sanitarnej, aby można było bez żadnych problemów włączyć do tej sieci miejscowość  Karwacz.
Pani Wójt Gminy 

-   poinformowała,  że inwestycja ta  jest w toku realizacji  i musi być wykonana  przez powiat zgodnie ze złożonym wnioskiem, żadne odstępstwa od projektu na tym etapie inwestycji, nie mogą być dokonane bowiem grozi  to cofnięciem finansowania zewnętrznego. 
Pan Przewodniczący Rady Gminy  

- odczytał  treść i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie:

 wyrażenia zgody na objęcie Tarnobrzeską Specjalną Strefą Ekonomiczną EURO-PARK WISŁOSAN nieruchomości położonych w obrębie Sierakowa Gmina Przasnysz o łącznej powierzchni 55,07 ha. 
Do w/w  projektu uchwały uwag nie wniesiono.
Rada Gminy  jednogłośnie 15 głosami „za”  podjęła powyższą uchwałę.


Numer podjętej Uchwały: XXVIII/235/2009
W/w uchwała stanowi zał. Nr 3 do protokołu. 
Podpunkt 2/
Pani Danuta Osowska Skarbnik Gminy.

- przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVII/233/08 Rady Gminy Przasnysz z dnia 30 grudnia 2008 r. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy – 

- odczytał  treść i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie:

 zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVII/233/08 Rady Gminy Przasnysz z dnia 30 grudnia 2008 r.
Do w/w  projektu uchwały uwag nie wniesiono.
Rada Gminy  jednogłośnie 15 głosami „za”  podjęła powyższą uchwałę.

· Numer podjętej Uchwały: XXVIII/236/2009.
W/w uchwała stanowi zał. Nr 4 do protokołu. 
Punkt 3.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad dzisiejszej  Sesji Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim  za udział i o godzinie 12; 18  zamknął obrady XXVIII  nadzwyczajnej  Sesji Rady Gminy.

Protokółowała

 B. Rudzińska                                                             Przewodniczący

                                                                             Rady Gminy Przasnysz 

                                                                                / Andrzej Sekuna /
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