Ostrołęka 17.02.2009 r.

Wojskowa Komenda Uzupełnień 

w Ostrołęce

Komendant Wojskowej Komendy Uzupełnień w Ostrołęce
informuje, że 11 lutego 2009 r. weszła w życie ustawa z dnia 9 stycznia 2009 r. o zmianie ustawy o powszechnym obowiązku obrony Rzeczypospolitej Polskiej oraz o zmianie niektórych innych ustaw – Dz. U. Nr 22 poz. 120. 
Ustawa gwarantuje obywatelom uregulowanie stosunku do służby wojskowej przez przeniesienie ich do rezerwy bez odbywania czynnej służby wojskowej. Zgodnie z art. 18 cytowanej ustawy, wszyscy mężczyźni bez względu na rok urodzenia, którzy mają orzeczoną zdolność do służby wojskowej, z mocy ustawy zostaną przeniesieni do rezerwy bez odbycia służby wojskowej (dotyczy również osób korzystających z różnego rodzaju odroczeń powołania do służby wojskowej). 

Przeniesienie do rezerwy następuje z urzędu i nie wymaga osobistego udziału przy dokonywaniu tej czynności zainteresowanej osoby. 
Potwierdzenie faktu przeniesienia do rezerwy następuje w formie wpisu zamieszczonego w książeczce wojskowej (wydania stosownego zaświadczenia ) w przypadku stawienia się tej osoby do wojskowego komendanta uzupełnień. 
Natomiast osoby podlegające obowiązkowi stawienia się do poboru, które dotychczas nie miały orzeczonej zdolności do służby wojskowej (z różnych przyczyn nie stawili się do poboru), wojskowi komendanci uzupełnień będą kierowali do kwalifikacji wojskowej lub wojskowej komisji lekarskiej. Następnie osoby te zostaną przeniesione do rezerwy.  
Osoby zainteresowane przeniesieniem do rezerwy mogą zgłaszać się do WKU w Ostrołęce przy ul. Sienkiewicza 45, w celu uzyskania wpisu do książeczki wojskowej (wydania zaświadczenia) o przeniesieniu do rezerwy. Jednocześnie informuję, że WKU w Ostrołęce czynne jest od wtorku do piątku w godzinach od 7.30 do 15.30 natomiast w poniedziałek od 7.30 do 18.00.
ppłk Krzysztof GEMZA

