Przasnysz dnia 31.07.2012r.
Zapytanie cenowe

Gmina Przasnysz , 06-300 Przasnysz, ul. Św.  Stanisława Kostki 5
Tel. (29) 7522709,  ( 29) 7523250

Kieruję zapytanie cenowe na dostawę i montaż zabawek na plac zabaw przy Szkole Podstawowej w Obrębie,  montaż w  gruncie :
-   huśtawka  ważka  dwuosobowa mocowana na podstawie metalowej. Belka pozioma wykonana z drewna  klejonego , obtoczonego cylindrycznie , ryflowana wzdłużnie w celu zmniejszenia naprężeń powodujących pęknięcia wzdłużne. Siedziska huśtawki i stelaż rączek wykonane ze sklejki wodoodpornej  z gumowymi odbojnikami na końcach belki. (wraz z montażem,   plus atesty )
-  huśtawka sprężynowa koniczynka – bujak ze stelażem w kształcie koniczyny (wraz z montażem,   plus atesty )
-  huśtawka  drewniana dwuosobowa -  konstrukcja drewniana  poddana obróbce tak aby  zapewnić dzieciom bezpieczeństwo podczas zabawy, metalowe części pokryte farbą proszkową, siedziska zwykłe. (wraz z montażem,   plus atesty )
-  mostek szczebelki -  drewno klejone warstwowo, ryflowane, dwukrotnie impregnowane,  liny polipropylenowe z rdzeniem stalowym, kolorowe zaślepki i kapturki z tworzywa sztucznego, elementy metalowe cynkowane i malowane proszkowo, ścianki z płyty wodoodpornej, antypoślizgowej(wraz z montażem,   plus atesty )
Miejsce dostawy – Szkoła Podstawowa w Obrębie , 06-300 Przasnysz woj. MAZOWIECKIE

Zaoferowana cena dostawy ma zawierać wszystkie inne dodatkowe koszty realizacji zadania a zwłaszcza koszt transportu i montażu.
Osoby do kontaktowania się z oferentami:

- Elżbieta Morawska tel. (29) 7523250

- Danuta Mikołajewska Tel. ( 29) 7523250

Kryteria oceny ofert:

Cena  -  100%

Oferty proszę składać do 07.08.2012 godz. 1100 w siedzibie Urzędu Gminy Przasnysz,  06-300 Przasnysz, ul. Św. St. Kostki 5, pokój Nr 9

Wymagany termin realizacji zamówienia – do 28.09.2012r.

Miejsce dostawy i montażu wyposażenia – Szkoła Podstawowa w Obrębie , 06-300 Przasnysz woj. MAZOWIECKIE

Wójt Gminy Przasnysz
Grażyna Wróblewska
