Protokół Nr XVIII/2004

z Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 02 marca   2004 r.

w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przasnyszu

Pan Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy o godz.10.00 otworzył XVIII Sesję Rady Gminy, powitał radnych oraz wszystkich przybyłych na sesję. Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi  quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały. Następnie odczytał porządek obrad Sesji.

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienia informacji w sprawach;

· realizacji ustawowych zadań Mazowieckiej Izby Rolniczej,

· stanu bezpieczeństwa Gminy Przasnysz,

3. Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady Gminy.

4. Sprawozdanie z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za 2003 r.

5. Podjęcie uchwał w sprawach:

1/ przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 r.

2/ rozpatrzenia skargi Pani Cecyli Chaborskiej na działanie Wójta Gminy,

3/ rozpatrzenie skargi Pana Waldemara Bulickiego na działanie Wójta Gminy,

4/ ustalenia planu sieci oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych,

5/ zmiany do uchwały budżetowej Nr XVII/86/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28 stycznia 2004 r.

6.    Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

7.    Zamknięcie obrad Sesji.

Rada Gminy nie wniosła zmian do przedstawionego porządku obrad.

                                                                  Punkt 2.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na  dzisiejszą sesję zostali zaproszeni przedstawiciele Mazowieckiej Izby Rolniczej w osobach:

Pan Tadeusz Berk – Kierownik Biura MIR w Ostrołęce,

Pan Janusz Morawski – Przewodniczący Rady Powiatu MIR

Pani Małgorzata Grabowska – delegat  MIR

Pan Paweł Jabłonowski – delegat MIR

Przewodniczący  Rady Gminy poprosił Pana Tadeusz Berk – Kierownika Biura MIR o zabranie głosu.

Kierownik MIR zapoznał z zadaniami ustawowymi realizowanymi przez Mazowiecką  Izbę Rolniczą oraz przedstawił informację z działalności Zarządu MIR- materiał w załączeniu do protokołu.

Następnie głos zabrał p. Janusz Morawski – Przewodniczący Rady Powiatowej MIR , poinformował o wnioskach z  Debaty Cukrowej w Sokołowie Podlaskiej zorganizowanej z inicjatywy Przewodniczących Rad Powiatowych oraz o zadaniach statutowych  realizowanych  przez Radę Powiatową. 

Następnie głos zabrali Pan Ryszard Łazicki – Dzielnicowy KPP oraz Pani Ewa Nowak – specjalista ds. nieletnich złożyli informacje opisową na temat  stanu bezpieczeństwa  Gminy Przasnysz.

Punkt 3.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady Gminy Przasnysz z dnia 20 lutego 2004 r.- stanowią załącznik do protokołu.

Punkt 4.

Przewodniczący Rady poprosił p.Danutę Michalak – Pełnomocnika Wójta Gminy o przedstawienie Sprawozdania z Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za  2003 r. 

Do w/w  sprawozdania  radni uwag nie zgłosili.

W wyniku głosowania Sprawozdanie z Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za  2003 r. zostało przyjęte jednogłośnie / 15 głosów za / i stanowi załącznik do protokołu.
Punkt 5.

Podpunkt 1.

· projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 r.

 Przewodniczący Rady poprosił p. Danutę Michalak – Pełnomocnika Wójta Gminy o przedstawienie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 r. 

Do w/w projektu uchwały radni uwag nie zgłosili.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 r.  została podjęta jednogłośnie / 15 głosów za / i stanowi załącznik do protokołu.
Nr podjętej uchwały XVIII/90/2004

Podpunkt 2

- projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi p. Cecyli Chaborskiej na działanie Wójta Gminy.

Do w/w projektu uchwały radni uwag nie zgłosili.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi p. Cecyli Chaborskiej na działanie Wójta Gminy  została podjęta jednogłośnie / 15 głosów za / i stanowi załącznik do protokołu.
Nr podjętej uchwały XVIII/91/2004

Podpunkt3

· projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Waldemara Bulickiego na działanie Wójta Gminy odczytał Przewodniczący Rady.

W powyższej sprawie głos zabrał p. Waldemar Bulicki mieszkaniec Bartnik  wyraził niezadowolenie z powodu braku zainstalowania lampy oświetleniowej przy posesji.

Pani Wiesława Helwak – Sekretarz Gminy 

Udzielając wyjaśnienia poinformowała, że p. Wójt rozpatrując w/w pismo zwróciła się do gminnego konserwatora o opinię techniczną i wyliczenie kosztów wnioskowanego przedsięwzięcia. Z powyższych dokumentów wynika, że właściwe oświetlenie drogi gminnej w okolicach posesji p. Bulickiego wymaga budowy nowego punktu oświetlenia ulicznego, a na taką inwestycje nie planowano środków w budżecie gminy i dlatego podanie zostało załatwione negatywnie.

Do w/w projektu uchwały radni uwag nie zgłosili.

· W wyniku głosowania uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Waldemara Bulickiego na działanie Wójta Gminy    została podjęta jednogłośnie / 15 głosów za / i stanowi załącznik do protokołu.
Nr podjętej uchwały XVIII/92/2004                                                                                                                                                                Podpunkt 4

· projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych odczytał Przewodniczący Rady .

Do w/w projektu uchwały radni uwag nie zgłosili. W wyniku głosowania uchwała w sprawie ustalenia planu sieci oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych  została podjęta jednogłośnie (15 głosów za).

W/w  uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Nr podjętej uchwały XVIII/93/2004  

Podpunkt 5/

- projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały Nr XXV/98/97 Rady Gminy z dnia 22.04.1997 r. odczytał Przewodniczący Rady Gminy Przasnysz.

Do w/w projektu uchwały radni uwag nie zgłosili. W wyniku głosowania uchwała w sprawie  zmiany do uchwały Nr XXV/98/97 Rady Gminy z dnia 22.04.1997 r. została podjęta jednogłośnie (15 głosów za).

W/w  uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Nr podjętej uchwały XVIII/94/2004  

                                                                Punkt  5.
Protokół z poprzedniej Sesji Rady Gminy Przasnysz został przyjęty bez zastrzeżeń.

Punkt 6.

Na dzisiejszą Sesję przybył pan Ryszard Pręgowski przedstawiciel firmy „ Zbiór Surowców Pochodzenia Zwierzęcego” poinformował, że zobowiązuje się bezpłatnie odbierać z terenu Gminy padłe sztuki przeżuwaczy po zgłoszeniu telefonicznym / numery telefonów: 089  7504044 oraz komórka 606648179/ wprost z gospodarstw oraz przejąć w utrzymanie zbiornicę po dostosowaniu jej do wymaganych standartów.

                                                                  Punkt 7.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział i o godz. 13,20. zamknął obrady XVIII Sesji Rady Gminy. 

Protokołowała

B. Rudzińska

                                                                                                                Przewodniczący 

Rady Gminy Przasnysz

