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Protokół Nr IV/2002

z Sesji Rady Gminy Przasnysz 

odbytej w dniu 27 grudnia 2002 r.

 w sali Miejskiego Domu Kultury Przasnysz.

Pan Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy 

O godz. 10.00 otworzył sesję Rady Gminy.

Stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Występ orkiestry OSP z Bogatego.

3. Wnioski z posiedzeń Stałych Komisji Rady.

4. Uchwalenie Budżetu Gminy na 2003 r.

5. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) zasad usytuowania miejsc sprzedaży, podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy Przasnysz,

2) zasad i trybu tworzenia środków specjalnych oraz zasad gospodarki finansowej środkami specjalnymi,

3) określenia szczegółowych zasad odpłatności za usługi opiekuńcze,

4) określenia szczegółowych zasad przyznawania i zwrotu udzielonych świadczeń z zakresu zadań własnych gminy,

5) akceptacji zmiany charakteru użytkowania gruntu z rolnego na leśny,

6) zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXVIII/214/01 Rady Gminy Przasnysz z dnia 27.12.2002 r.

6. Przyjęcie protokołu z III Sesji Rady Gminy Przasnysz.

7. Interpelacje i zapytania.

8. Wolne wnioski.

9. Zamknięcie obrad.

Rada Gminy nie wniosła uwag do porządku obrad.

Orkiestra OSP z Bogatego uświetniła swoim występem obrady dzisiejszej sesji.

Pan Piotr Niski – Kapelmistrz orkiestry

· podziękował za wsparcie finansowe dla zespołu, prosił o dalszą pomoc przy zakupie sprzętu muzycznego, a następnie złożył życzenia noworoczne pani Wójt, radnym i wszystkim obecnym na Sesji.

Pani Wójt podziękowała orkiestrze za uświetnienie swoim występem dzisiejszej sesji oraz za rozsławianie dobrego imienia gminy i szerzenia kultury. Następnie złożyła życzenia noworoczne członkom orkiestry

Punkt 3

Przewodniczący Stałych Komisji Rady Gminy poinformowali, że wszystkie projekty uchwał zostały pozytywnie zaopiniowane przez komisje.

Wnioski w tych sprawach przedstawili:

· pan Dariusz Jankowski – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów i Porządku Publicznego,

· pan Stanisław Grabowski – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, obsługujący wspólne posiedzenie Komisji Rolnictwa i Komisji Oświaty.

Punkt 4

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Budżetu Gminy na 2003 r. odczytał Przewodniczący Rady Gminy.

Następnie Wójt Gminy przedstawiła część opisową Budżetu Gminy na 2003 r. 

Do w/w materiału Radni nie zgłosili zastrzeżeń, ani uwag..

Uchwała w sprawie uchwalenia Budżetu Gminy została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu.

Nr podjętej uchwały IV/18/2002

Punkt 5

Podpunkt 1

· projekt uchwały w sprawie zasad usytuowania miejsc sprzedaży, podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy Przasnysz.

W wyniku głosowania Rada Gminy jednogłośnie (14 za) podjęła uchwałę w w/w sprawie.

Nr podjętej uchwały IV/19/2002

Podpunkt 2

· projekt uchwały w sprawie zasad i trybu tworzenia środków specjalnych oraz zasad gospodarki finansowej środkami specjalnymi.

W wyniku głosowania Rada Gminy jednogłośnie (14 za) podjęła uchwałę w w/w sprawie.

Nr podjętej uchwały IV/20/2002

Podpunkt 3

· projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad odpłatności za usługi opiekuńcze.

W wyniku głosowania Rada Gminy jednogłośnie (14 za) podjęła uchwałę w w/w sprawie.

Nr podjętej uchwały IV/21/2002

Podpunkt 4

· projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad przyznawania i zwrotu udzielonych świadczeń z zakresu zadań własnych gminy.

W wyniku głosowania Rada Gminy jednogłośnie (14 za) podjęła uchwałę w w/w sprawie.

Nr podjętej uchwały IV/22/2002

Podpunkt 5

· w sprawie akceptacji zmiany charakteru użytkowania gruntu rolnego na leśny.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał dwa projekty uchwał:

I projekt dot. akceptacji wniosku pana Tomasza Zajkowskiego
II projekt dot. braku akceptacji w/w wniosku.

Głos w tej sprawie zabrał:

Pan Stanisław Grabowski – Radny

- stwierdził, że Rada Gminy po raz drugi rozpatruje wnioski w sprawie zmiany charakteru użytkowania gruntu rolnego na leśny i po raz drugi wnioski te złożyły osoby nie zamieszkałe na terenie Gminy.

Radny stwierdził, że wielu rolników zam. na terenie Gminy ubiega się o zalesienie na dzień dzisiejszy bez skutecznie.

Poinformował, że Rada Gminy poprzedniej kadencji negatywnie zaopiniowała wnioski osób nie będących mieszkańcami Gminy Przasnysz.

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy

- wyjaśniła, że ani Urząd Gminy, ani Wójt nie ma wpływu na kolejność zgłoszeń. Rejestr w tej sprawie prowadzi Starostwo jak również decyzję wydaje Starosta. Rada Gminy akceptuje bądź nie dany wniosek.

Pan Leszek Rutkowski – Radny

- według radnego założenia ustawy o zalesieniu miały na celu pomoc finansową rolnikom, którzy posiadają grunty o niskiej klasie w utrzymaniu ich i tylko wtedy należy wydać opinię pozytywną. 

Pan Robert Kacprzak – Radny 

- wyraził pozytywną opinię dla w/w wniosku uzasadniając swoją wypowiedź stwierdził, że nie można się sugerować ani wiekiem wnioskującego, ani miejscem zamieszkania.

Zainteresowany spełnia warunki tj. jest właścicielem gruntów kl. VI zapisanymi pod zalesienie oraz zgłosił swój wniosek w styczniu 2002 r. 

W wyniku głosowania Rada Gminy większością głosów (10 za, 3 przeciw, 1 wstrzymujący) podjęła uchwałę w sprawie akceptacji zmiany charakteru użytkowania gruntu rolnego na leśny – opiniując negatywnie wniosek pana Tomasza  Zajkowskiego zam. Przasnysz, ul. Królewiecka 1.

Nr podjętej uchwały IV/23/2002

Podpunkt 6

· projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXVIII/214/01 Rady Gminy Przasnysz.

W wyniku głosowania Rada Gminy jednogłośnie (14 za) podjęła uchwałę w w/w sprawie.

Nr podjętej uchwały IV/24/2002

Punkt 6

Protokół z III Sesji Rady Gminy został przyjęty bez zastrzeżeń.

Punkt 7 i 8

Głos zabrali:

Pan Wiesław Motacki – Sołtys ze Mchowa

- zapytał, dlaczego został odsunięty termin realizacji wymiany dachu na budynku szkolnym we Mchowie.

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy

- wyjaśniła, że Stałe Komisje Rady Gminy podjęły takie stanowisko z uwagi na wysoko kosz utylizacji eternitu oraz na możliwość skorzystania w latach przyszłych ze środków unijnych na w/w zadanie.

Pan Robert Kacprzak
- zapytał z jakich powodów SAPARD odrzucił wniosek Gminy dotyczący drogi Mchowo – Oględa, wyraził obawę, co będzie z pozostałymi inwestycjami przygotowywanymi pod SAPARD np. budowa drogi Karwacz – Zawadki, budowa kanalizacji Sierakowo, Leszno, Gostkowo. Zapytał kto z pracowników Urzędu Gminy tym się zajmuje i czy jest rozliczany.

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy

- poinformowała, że poprzednia Rada uchwaliła w/w inwestycje, przygotowując wniosek do SAPARD-u. Podczas kontroli, urzędnik wizytujący prawidłowość sporządzania wniosku przygotowanego do SAPARD-u stwierdził, że droga posiada dwa numery. 

Wójt Gminy stwierdziła, iż poinformowano ją że to był błąd wizytującego urzędnika, po odwołaniu się w tej sprawie na dzień dzisiejszy brakuje odpowiedzi.

Pani Wiesława Helwak – Sekretarz Gminy

- nawiązując do zarzutów radnego stwierdziła, że wniosek oraz projekty zostały prawidłowo sporządzone i w odpowiednim czasie złożone.

W poprzedniej kadencji Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie nadania numeracji dróg gminnych, uchwała ta jest nieważna zgodnie z nowymi przepisami numeracji, a zostanie nadana w I kolejności drogom krajowym, wojewódzkim a następnie gminy nadadzą numery na ciągi drogowe. Podczas wizytacji i w terenie stwierdzono, że droga ma dwa numery i nie jest jednym ciągiem drogowym. Na ostatniej sesji poprzednia Rada podjęła stosowną uchwałę w tej sprawie. Poinformowała, że poprzedni Wójt czynił wiele starań w tej sprawie m.in. złożył odwołanie, połowa prawników wyraziła pozytywną opinię na rzecz Gminy. Jest też pismo Prezesa Będkowskiego, że wniosek jest zasadny.

Ponadto Sekretarz Gminy nawiązała do inwestycji już zrealizowanych przy udziale pozyskanych środków z ARMR oraz podkreśliła zasługi poprzedniego Wójta jakie odniósł w tej sprawie. 

Zapewniła, że inne wnioski też będą w terminie składane i prawidłowo wypełniane, natomiast Gmina nie ma wpływu na dalsze losy tych wniosków.

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy

- w uzupełnieniu poinformowała, że SAPARD nie przewidywał odwołań w tej sprawie. Pomimo to odwołanie takie zostało przyjęte.

W podobnej sytuacji jest Gmina Krasne (droga Krasne – Zielona – Golany). Zespół prawników też wypowiedział się, że odwołanie jest zasadne. Problem jest jak ponownie te gminy zostaną włączone do listy już zamkniętej i w tej materii są prowadzone rozmowy.

Pan Stanisław Grabowski
-uznał, że pracownicy SAPARD-u utrudniają Gminom skorzystanie z tych środków.

Pani Wiesława Helwak – Sekretarz Gminy

- nawiązując do wypowiedzi radnego Roberta Kacprzaka, stwierdziła że pozyskiwanie środków z SAPARD-u na kanalizację będzie jeszcze trudniejsze i niezależne od prawidłowości sporządzania wniosku. Zależności występować będą zupełnie na innych płaszczyznach np. przy budowie wodociągu kilka osób na pierwszych zebraniach nie wyraziło zgody na przyłączenie gospodarstw. W późniejszym czasie na etapie realizacji kilka osób wyraziło chęć przyłączenia swoich gospodarstw. Podobna sprawa jest z kanalizacją, gdyby była budowa z własnych środków gminy sprawa byłaby łatwiejsza, natomiast przy udziale środków z SAPARD-u nie ma takich możliwości. Wiele osób nie wyraziło zgody natomiast na etapie realizacji będą chcieli, aby ich gospodarstwa były podłączone. Wniosek będzie objęty kosztorysem, z uwagi na to że droga w Lesznie będzie poprzecinana  co 40 m, będzie wykonana nowa nawierzchnia i nowe chodniki. W okresie późniejszym powiat nie wyrazi zgody, bo będą to wykopy 3-4 metrowe i wtedy zaczną się problemy. Zapytała, czy  radni też będą twierdzić, że Wójt działa źle, bo wypełnił i podpisał wniosek.

Przy sporządzaniu projektów zastępczych będą wzrastały koszta, bo to nie urzędnicy gmin będą je sporządzać z uwagi iż nie posiadają takich uprawnień. Cały etap prac będzie wizytowany przez urzędników SAPARDU.

Sekretarz Gminy podkreśliła, że urzędnicy Gminy mają dobrą wolę, starają się wykonywać swoje zadania dobrze, ale to nie od nich zależy ten ostateczny wynik. Podobnie będzie i przy kanalizacji, też nie wszystko zależy  od pani Wójt, ani też od urzędników gminy, tylko również od urzędników Agencji, którzy będą pomagać gminom pozyskiwać te środki.

Pan Stanisław Grabowski
- zauważył, że Gminy już wiedzą jak trudno pozyskać te środki, w najbliższym czasie również rolnicy będą pozyskiwali środki na inwestycje w gospodarstwach rolnych.

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy

- potwierdziła, że w trakcie realizacji zadania nie będzie można wnosić zmian, bo SAPARD w trakcie wizytacji może cofnąć środki z nałożeniem kar.

Pan Dariusz Jankowski
- odczytał podanie OSP w Lesznie w sprawie zakupu samochodu strażackiego przy udziale pozyskania środków z Funduszu Ochrony Środowiska.

Prosił o pozytywne załatwienie powyższej sprawy z uwagi, że straż OSP Leszno bierze udział w akcjach ratowniczo-gasniczych.

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy 

nawiązując do powyższej sprawy stwierdziła, że nadwyżka budżetowa będzie dzielona w przyszłym roku przez Radę Gminy.

Ponadto poinformowała, że 18.10.br. Prezes Zarządu Głównego ZOSP RP pan Waldemar Pawlak wręczył kluczyki do kilkudziesięciu strażackich samochodów bojowych różnym gminom ubiegającym się o nie m.in. Gm. Krasne.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy  oraz Wójt gminy złożyli wszystkim życzenia noworoczne i o godz. 13.15 zamknięto obrady IV Sesji Rady Gminy Przasnysz.
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