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Protokół Nr VI/2003

z Sesji Rady Gminy Przasnysz 

odbytej w dniu 14 lutego 2003 r.

 w sali MPGK i M w Przasnyszu
Pan Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy 

- o godz. 10.00 otworzył VI Sesję Rady Gminy.

Stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wnioski z posiedzeń Stałych Komisji Rady Gminy.

3. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) zmiany do uchwały budżetowej Nr IV/18/2002 Rady Gminy z dnia 27 grudnia 2002 r.,

2) nabycia nieruchomości od Skarbu Państwa.

4. Sprawozdanie z wykonania zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Przasnyszu za 2002 r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2003 r

6. Przyjęcie protokołu z V Sesji Rady Gminy Przasnysz.

7. Wolne wnioski.

8. Zamknięcie obrad.

Rada Gminy nie wniosła zmian do porządku obrad.

Punkt 2

Pan Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy

Przedstawił wnioski ze wspólnego posiedzenia Stałych Komisji Rady.

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekty uchwał będące przedmiotem obrad dzisiejszej sesji.

Wnioski stanowią załącznik do protokołu.

Punkt 3

Rada Gminy Przasnysz przystąpiła do podejmowania uchwał w sprawach:

Podpunkt 1

· Projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr IV/18/2002 Rady Gminy z dnia 27 grudnia 2002 r.

W  sprawie w/w projektu uchwały wyjaśnień udzieliły następujące osoby:

Pani Henryka Michalska – Skarbnik Gminy

poinformowała, że w uchwale budżetowej Nr IV/18/2002 Rada Gminy Przasnysz z dnia 27 grudnia 2002 r uchwaliła inwestycję pod nazwą „Kanalizacja wsi: Sierakowo, Leszno i Gostkowo”. Realizację tej inwestycji przyjęto na lata 2003 – 2004. Łączny nakład tej inwestycji przyjęto na kwotę 2.136.500 zł. 

W budżecie gminy na w/w inwestycję zabezpieczono środki własne w kwocie 236.500 zł  oraz pożyczkę w kwocie 483.500 zł z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie. Na pierwszy etap budowy kanalizacji sanitarnej w Sierakowie i rurociąg tłoczony do wsi Leszno.    

Ze względu na wzrost wartości kosztorysowej z kwoty 2.136.500 zł do kwoty 5.773.959 zł zadanie to podzielono na dwa etapy. 

Pierwszy etap obejmuje wsie Sierakowo i część Leszna (20 odbiorców) łączny nakład wyniesie 1.937.200 zł. 

W budżecie gminy na rok 2003 zwiększony zostanie udział środków własnych o 142.700 zł do sumy 379.200 zł. 

W związku z powyższym stworzony został deficyt budżetowy w kwocie 1.558.000 zł, który sfinansowany zostanie z zaciągniętej pożyczki z WFOS i GW w wysokości 183.00 zł oraz kredytu zaciągniętego z Banku Krajowego w wysokości 1.375.000 zł.   

Uzupełniając wypowiedź Skarbnika Gminy pani Wójt poinformowała, że Zarząd Gminy opracował projekt Budżetu na 2003 r. i przyjął inwestycję pod nazwą kanalizacja wsi Sierakowo, Leszno, Gostkowo na lata 2003/2004 łączny nakład tej inwestycji wynosił 2.136,500 zł w/w suma przyjęta została przez obecną Radę i uchwalona w budżecie Gminy na 2003 r. (w załączeniu do protokołu operat sporządzony przez pana Stefana Pokorskiego – kierownika ZPWiKW w Olsztynie).

W miesiącu styczniu br. po opracowaniu dokumentacji i kosztorysu inwestorskiego wartość kosztorysowa wzrosła do sumy 5.773,959 zł.

Podstawą wyceny jest rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego i Budownictwa z dnia 26 września 2000 r. w sprawie kosztorysowych norm nakładów rzeczowych, cen jednostkowych, robót budowlanych oraz cen czynników produkcji dla potrzeb sporządzenia kosztorysu inwestorskiego.

Pani Wójt poinformowała, że według pana Stefana Pokosrkiego ceny KRN są o 50% wyższe od cen hurtowych. W/w operat opracowany był w oparciu o ceny hurtowe i stąd wynikł obecny deficyt, który praktycznie nie istnieje, gdyż po przetargu ceny w/w zadania winny być obniżone do kwoty pierwotnie ujętej w budżecie.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały.    

Rada Gminy jednogłośnie (14 za) przyjęła uchwałę w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr IV/18/2002 Rady Gminy z dnia 27 grudnia 2002 r.


Nr podjętej uchwały VI/32/03

Podpunkt 2

Projekt uchwały w sprawie zmiany nabycia nieruchomości od Skarbu Państwa.

Rada Gminy jednogłośnie (14 za) przyjęła uchwałę w sprawie zmiany nabycia nieruchomości od Skarbu Państwa.

Nr podjętej uchwały VI/33/03

Punkt 4

Pani Bożena Rudzińska – pracownik Urzędu Gminy 

odczytała sprawozdanie z wykonania zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Przasnyszu za 2002 r.

Rada Gminy przyjęła w/w sprawozdanie jednogłośnie. 

Punkt 5

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2003 r.

Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2003 r. został przyjęty bez zastrzeżeń.

Rada Gminy przyjęła w/w uchwałę jednogłośnie (14 za).

Nr podjętej uchwały VI/34/03

Punkt 6 

Protokół z V Sesji został przyjęty.

Punkt 7

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy

zwróciła się do sołtysów o większe zaangażowanie i ścisłą współpracę z urzędem w zakresie realizowania zadań budżetowych na rzecz mieszkańców Gminy.

Poinformowała, że w ostatnich dniach wielu mieszkańców skarżyło się telefonicznie bądź bezpośrednio na niedostateczne odśnieżanie dróg, nie usunięte awarie w oświetleniu ulicznym oraz we wcześniejszych skargach zgłaszano niewłaściwe profilowanie równiarką dróg gminnych.

Stwierdziła, że nie odnotowała skarg z sołectwa Golany podczas odśnieżania i podziękowała panu Henrykowi Krupińskiemu za właściwy nadzór nad tymi pracami.

Prosiła Sołtysów aby wraz z Radami Sołeckimi sprawowali większy nadzór nad wszystkimi pracami realizowanymi ze środków budżetowych.

 Pani Wójt poinformowała, że przy odśnieżaniu bądź profilowaniu równiarką dróg jak również przy usuwaniu awarii oświetlenia ulicznego Sołtysi stwierdzają wykonanie usługi podpisując kartę. Podczas prowadzonych remontów bieżących na drogach gminnych również jest zaciągana opinia sołtysa bądź Rady  w zakresie zleconych prac.

Prosiła, aby Sołtysi wraz z członkami Rad Sołeckich rzetelnie wypełniali powierzone im zadania, niezwłocznie informowali o zauważonych nieprawidłowościach występujących podczas wykonywanych robót na ich terenie.

Pani Wójt poinformowała, że wszystkie firmy wykonujące usługi na rzecz danego sołectwa w pierwszej kolejności będą zgłaszały się do Sołtysa po stwierdzenie wykonanej pracy.

Pan Stanisław Grabowski – radny, sołtys sołectwa Osówiec Kmiecy

W sprawie odśnieżania , stwierdził że były przypadki kiedy pan Borkowski po wykonaniu odśnieżania nie zgłosił się do sołtysa.

Stwierdził, że podczas remontów dróg są liczne przypadki zawyżania ilości przywiezionego żwiru przez kierowców wywrotek. 

Pani Wójt wyjaśniła, że pan Borkowski który wykonuje usługi w zakresie utrzymania zimowego został poinformowany, aby w pierwszej kolejności pracownicy wykonujący usługę zgłaszali się do sołtysów.

Natomiast w przypadku innych nieprawidłowości pani Wójt prosiła o szybszą interwencję.

Pan Kazimierz Żerański – sołtys z Mirowa

Prosił o wymianę tablic z napisem „Sołtys” stwierdził, że na terenach innych gmin są ładniej wykonane.

Pani Wójt stwierdziła, że to nie tablica świadczy o danym sołectwie, obecnie nie zostały zaplanowane środki na zakup nowych tablic.

Punkt 8

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad  Przewodniczący Rady Gminy o godz. 12.40 ogłosił obrady VI Sesji za zamknięte.

Protokołowała







Przewodniczący









       Rady Gminy Przasnysz

B. Rudzińska
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