Protokół Nr XXIX/05

z  Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 24 lutego 2005 r. w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Pan Marian Bober – Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 10,00 otworzył XXIX Sesję Rady Gminy powitał zaproszonych gości obecnych na dzisiejszej sesji Rady Gminy oraz sołtysów Gminy.

Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych , co stanowi quorum przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista osób uczestniczących w sesji stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt porządku obrad.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Informacja na temat bezpieczeństwa w Gminie Przasnysz.

3. Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady Gminy.

4. Podjęcie uchwał w sprawach:

1/ zmiany do uchwały budżetowej Nr XXVI/124/04  Rady Gminy Przasnysz z  dnia 17 grudnia 2004 r.

2/  ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków : za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli szkół prowadzonych przez Gminę Przasnysz,

  3/ zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Golanach,

  4/ darowizny na cele publiczne nieruchomości gruntowych,

  5/ przystąpienie do zmian w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego gminy Przasnysz,

 6/ wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości komunalnej,

5. Informacja Wójta Gminy.

 6.    Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

  7.   Wolne wnioski i zapytania.

  8.   Zamknięcie obrad Sesji.

Do porządku obrad zmian nie zgłoszono.

Porządek obrad został przyjęty /15 głosami za/ jednogłośnie.

Punkt 2.

Informację na temat bezpieczeństwa Gminy Przasnysz przedstawił Pan Ryszard Łazicki – Dzielnicowy Powiatowej Komendy Policji w Przasnyszu.

W/w materiał stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 3.

Przewodniczący stałych Komisji Rady Gminy przedstawili  wnioski z posiedzeń  komisji z dnia 21 lutego  2005 r.

W/w wnioski stanowią załącznik Nr 2 do protokołu.

Punkt 3.

Podpunkt 1/

- projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr  XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17.12.2004 r. odczytał Przewodniczący Rady Gminy.

Do powyższego projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie / 15 głosów za / przyjęła uchwałę  w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr  XXVI/124/04 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17.12.2004 r.

Nr podjętej uchwały XXIX/139/05.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Podpunkt 2/

projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków : za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli szkół prowadzonych przez Gminę Przasnysz odczytał Przewodniczący Rady Gminy,

Do w/w projektu radni uwag nie zgłosili. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków : za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli szkół prowadzonych przez Gminę Przasnysz została podjęta jednogłośnie (15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXIX /140/2005.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu .

Podpunkt  3/

projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Golanach,

Do w/w projektu radni uwag nie zgłosili. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Golanach została jednogłośnie (15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXIX /141/2005.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu .

Podpunkt 4/

- projekt uchwały w sprawie darowizny na cele publiczne nieruchomości gruntowych, odczytał Przewodniczący Rady Gminy.

 Do w/w projektu radni uwag nie zgłosili. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie  darowizny na cele publiczne nieruchomości gruntowych została podjęta jednogłośnie  (15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXIX /142/2005.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu

Podpunkt 5/

- projekt uchwały w sprawie przystąpienie do zmian w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego gminy Przasnysz odczytał Przewodniczący Rady Gminy.

 w/w projektu radni uwag nie zgłosili. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie  przystąpienie do zmian w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego gminy Przasnysz została podjęta jednogłośnie(15 głosów za).

Numer podjętej uchwały XXIX /143/2005.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Podpunkt 6/

- projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości komunalnej  odczytał Przewodniczący Rady Gminy.

Do  w/w projektu uchwały radni uwag nie zgłosili. 

Uchwała w sprawie  wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości komunalnej    została podjęta jednogłośnie / 15 głosów za/. 

Numer podjętej uchwały XXIX /144/2005.

W/w uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Punkt 4 .

Wójt Gminy poinformowała, ze Gmina otrzymała środki w wysokości 1.099 tys. zł. z WFOŚ i kwotę 1.246.021,31 zł. z SAPARDu na zadanie inwestycyjne p.n. „budowa kanalizacji sanitarnej  etap I”.

Ponadto Pani Wójt odczytała pismo z Powiatowego Zarządu Dróg w Przasnyszu odnośnie zainstalowania w terminie do 30.06.2005 r. tablic miejscowości Polny Młyn i Góry Karwackie oraz Józefowo –Wyrąb Karwacki.

W dalszej części informacji  Pani Wójt przedstawiła Plan poprawy bezpieczeństwa , ładu i porządku na terenie Gminy na rok 2005 sporządzony przez Komendę Powiatowej Policji w Przasnyszu.

Punkt 5 .

Protokół z poprzedniej Sesji Rady Gminy Przasnysz został przyjęty bez zastrzeżeń.

Punkt 6 .

W wolnych wnioskach i zapytaniach głos zabrali :

Pani Wiesława Helwak – Sekretarz Gminy poinformowała, że od kwietnia br. w Gminie Przasnysz zmienia się system zbierania odpadów komunalnych.

Zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz uchwalonym na jej podstawie „ Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Przasnysz odpady komunalne będą zbierane „ u źródła” czyli na każdej nieruchomości w specjalnie do tego celu przeznaczonych pojemnikach. Właściciele nieruchomości będą sami ponosili koszty ich usuwania.

Firma serwis usługowy „ Błysk” z Makowa Mazowieckiego złożyła ofertę nieodpłatnego wyposażenia każdej nieruchomości, której właściciel podpisze umowę na odbiór odpadów,  w specjalne pojemniki do gromadzenia odpadów.

Cena za jednokrotne opróżnianie pojemnika 120 litrowego – 5,50 zł + 7 % VAT

Cena za jednokrotne opróżnienie pojemnika 240 litrowego – 10,zł +7% VAT

Cena za jednokrotne opróżnianie kontenera 1 100 litrowego – 23,zł +7% VAT

Firma zagwarantowała na piśmie niezmienność cen przez okres 3 lat

W początkowym okresie wprowadzenia nowego systemu zbierania odpadów, firma „BŁYSK” przejściowo zastosuje system workowy.

Każdy właściciel nieruchomości jest zobowiązany do pozbywania się odpadów komunalnych w sposób zgodny z przepisami a wykonywanie tego obowiązku musi udokumentować umową na odbiór odpadów oraz dowodami płacenia za takie usługi. 

Rolnicy , korzystający z dopłat bezpośrednich do gruntów oraz unijnych dotacji mogą się spodziewać kontroli i sankcji za nieprzestrzeganie przepisów dotyczących sposobu pozbywania się odpadów komunalnych z nieruchomości.

Pracownicy w/w firmy od 15 marca 2005 r. będą zgłaszać się do właścicieli / zarządców, użytkowników/ nieruchomości położonych na terenie naszej gminy celem spisania umowy na odbiór odpadów komunalnych od poszczególnych gospodarstw domowych.

Pani Wójt poinformowała, że na dzisiejszą sesję został zaproszony Pan Stanisław Czaplicki – pracownik ODRu O/Przasnysz. Poprosiła aby Pan Czaplicki odniósł się do szkoleń publikowanych w  Tygodniku Ostrołęckiem. 

Pan Stanisław Czaplicki wyjaśnił, że organizowanie szkoleń jest zadaniem statutowym ODRu  Kalendarz szkoleń został opublikowany w Tygodniku Ostrołęckim. Miał miejsce przypadek, że termin szkoleń został podany w prasie a szkolenia się nie odbyły ale nie z winy ośrodka. W dalszej części poinformował o kursach i szkoleniach organizowanych dla rolników oraz o  ofercie firm w sprawie zakupu nasion kukurydzy.

Punkt 7.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad dzisiejszej sesji Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 13,15 zamknął obrady XXVIII  sesji Rady Gminy.

Protokołowała

B. Rudzińska                                                                             Przewodniczący Rady Gminy

                                                                                                     / Marian Bober /

