Protokół  Nr XIV/07

z Uroczystej Sesji Rady Gminy Przasnysz która odbyła się w dniu 22 września 2007 r.  w Sali gimnastycznej  Zespołu Szkół w Lesznie od godziny 16ºº - 17ºº.

Otwarcia uroczystej sesji  dokonał Pan Andrzej Sekuna  Przewodniczący Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych, a szczególnie bardzo serdecznie powitał przybyłego gościa  Honorowego Obywatela Gminy Przasnysz Pana Zygmunta Rakowieckiego.
Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy  13 Radnych, co stanowi kworum dzisiejszej Sesji.
 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z Regulaminem nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy Przasnysz „ Akt nadania Honorowego Obywatela Gminy Przasnysz Panu Zygmuntowi Rakowieckiemu „ jest jedynym punktem porządku obrad dzisiejszej sesji.

Porządek obrad został przyjęty bez zmian.

W dalszej części uroczystości  głos zabrała Pani Grażyna Wróblewska  Wójt Gminy Przasnysz   przybliżając osobę Pana  Zygmunta Rakowieckiego.
Pan Zygmunt Rakowiecki urodził się 10 grudnia  1924 r. w Warszawie Dzieciństwo spędził w należącym do Jego Ojca majątku ziemskim w Lesznie.

Nauki pobierał wówczas w  domu, potem przez rok w Warszawie, a od stycznia 1937 r. do czerwca 1939 r. w Rabce. Po konfiskacie majątku w Lesznie przez Niemców przeniósł się z rodziną do Warszawy, gdzie kontynuował naukę w Szkole Ziemi Mazowieckiej. Po zdaniu matury w 1943 r. zaczął studiować na Wydziale Prawa Uniwersytetu Warszawskiego, zarówno nauka w liceum jak i na Uniwersytecie były tajne i odbywały się w prywatnych mieszkaniach. Jako żołnierz A.K. brał udział w Powstaniu Warszawskim, a po kapitulacji udał się do niewoli. Z obozu jenieckiego został wyzwolony przez armię amerykańską. Do kraju wrócił w lipcu 1945 r. i kontynuował studia na Wydziale Prawa Uniwersytetu Warszawskiego, który ukończył w 1948 r. Po krótkim okresie zatrudnienia w administracji od 1953 r. do 1999 wykonywał zawód radcy prawnego,  najpierw w przedsiębiorstwach krajowych, a później od 1966 r. w przedsiębiorstwach handlu zagranicznego. W roku 1981 został wpisany na listę arbitrów przy Polskiej Izbie Handlu Zagranicznego / obecnie Sąd Arbitrażowy przy Krajowej Izbie Gospodarczej/. Jako arbiter orzekał w wielu sprawach międzynarodowych  jak i krajowych.

Pełnił również wiele funkcji społecznych.

- w latach 1947-1948 był wiceprzewodniczącym Bratniej Pomocy Studentów Uniwersytetu Warszawskiego

- w latach 1951-1962 działał aktywnie w organizacjach sportowych/ narciarstwo/ pełniąc szereg kierowniczych funkcji, łącznie z kilkuletnim członkostwem w Zarządzie Głównym Polskim Związku Narciarskiego.

- od 1990r. do 2005 r. był Prezesem Zarządu Głównego Polskiego Towarzystwa Ziemiańskiego. Z tego tytułu brał aktywny udział we wszystkich pracach legislacyjnych związanych z opracowaniem projektu ustawy reprywatyzacyjnej, / udział w pracach administracji centralnej i komisjach sejmowych. Był członkiem Rady Konsultacyjnej ds. Reprywatyzacji przy Ministrze Przekształceń Własnościowych przez cały okres istnienia tej Rady / 1993-1996/.

  Po wystąpieniu Wójta,  Przewodniczącym Rady Gminy  wręczył w imieniu społeczności Gminy Przasnysz   Akt nadania tytułu ” Honorowego Obywatela Gminy Przasnysz”  Panu Zygmuntowi Rakowieckiemu .
 Rada Gminy Przasnysz uchwałą Nr XI /75/07 z dnia 2 lipca 2007 r. nadała Panu Zygmuntowi Rakowieckiemu Honorowe Obywatelstwo Gminy Przasnysz jako wyraz najwyższego wyróżnienia i uznania.

Uświetniając uroczystość orkiestra OSP z  Bogatego  pod batutą Pana Władysława Brożyny odegrała „Sto lat” Honorowemu Obywatelowi.
Życzenia  i gratulacje Honorowemu Obywatelowi Gminy Przasnysz złożyła  Wójt Gminy oraz wręczyła mu pamiątkowy  Herb Gminy Przasnysz i  publikacje o Przasnyszu i Powiecie przasnyskim.
Gratulując wyróżnienia Radna Województwa Mazowieckiego Pani Wiesława Krawczyk wręczyła  Honorowemu Obywatelowi  okolicznościową publikacje o ziemi mazowieckiej. 

Zabierając głos Pan Zygmunt Rakowiecki podziękował za wyróżnienie, stwierdził że czuje się bardzo wzruszony pamięcią o dokonaniach Jego rodziny, której losy przez lata związane były z Lesznem . W swojej wypowiedzi podkreślił, że ten zaszczytny tytuł Gminy Przasnysz w  której  obecnie znajduje się Leszno, bardziej należał by się Jego ojcu  też „ Zygmuntowi”. Przybliżając sylwetkę ojca, Pan Zygmunt Rakowiecki  nawiązał do czasów  I wojny światowej. W tamtym czasie ojciec Jego jako właściciel majątku Leszno zorganizował pomoc dla ofiar I wojny, a także był  założycielem  Ochotniczej Staży Pożarnej w Lesznie oraz fundatorem pierwszej  pompy strażackiej . Do momentu konfiskaty majątku przez Niemców, Leszno było wzorowym gospodarstwem rolnym, nie zadłużonym, wprowadzającym nowoczesną technikę produkcyjną. Działalność zawodowa i publiczna ojca Pana Zygmunta Rakowieckiego sprawiała, że cieszył się On wielkim autorytetem wśród mieszkańców którzy desygnowali go do Sejmiku Powiatu Przasnyskiego i Rady Opiekuńczej Powiatu Przasnyskiego. 
Rodzina Rakowieckich zmuszona została, po konfiskacie majątku,  do przeniesienia się do Warszawy. Niestety po 1945 roku majątek nie wrócił już do rąk właścicieli. Nawiązując do uroczystości, oddania mieszkańcom Leszna do użytku części parku, Pan Zygmunt .Rakowiecki stwierdził, że bardzo cieszy go pamięć mieszkańców o Jego rodzinie. Wyraził nadzieję, że ten park będzie służył mieszkańcom i  świadczył o historii zwłaszcza, że wśród pozostałych drzew zachowało się tę, pod którym siadywał  znany pisarz Henryk Sienkiewicz.

Kończąc swoje wystąpienie Pan Zygmunt Rakowiecki  jeszcze raz serdecznie podziękował mieszkańcom i władzom gminy za nadanie mu zaszczytnego tytułu Honorowego Obywatela Gminy Przasnysz.  
Przewodniczący Rady Gminy zamykając uroczystą sesję o godz. 17ºº  zaprosił wszystkich uczestników  uroczystości na część artystyczną przygotowaną przez  orkiestrę OSP Bogate i uczniów zespołu szkół w Lesznie. 
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