Protokół Nr XVII/2007

z sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu  14 grudnia 2007 r.

 w Sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Obecni według załączonych  list obecności - zał. Nr 1 do niniejszego protokołu.

Sesję rozpoczęto o godz. 10ºº.

Sesji przewodniczył Pan Andrzej Sekuna Przewodniczący Rady Gminy Przasnysz. 

Przewodniczący Rady Gminy-

dokonał otwarcia obrad, powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził , iż na stan 15 Radnych, w sesji uczestniczy 15 Radnych,  co stanowi kworum przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.
Następnie Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad. 

Wobec braku wniosków poddał pod głosowanie następujący porządek obrad:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady Gminy.

3. Podjęcie uchwał w sprawach:

    1/zaciągnięcia zobowiązania z tytułu podpisania umów na wykonanie 
        projektu zmian miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego     

        Gminy Przasnysz.
 2/ uchylenia uchwały Nr VII/49/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 1 marca 
    2007 roku w sprawie przystąpienia do spółki prawa handlowego.

3/uchylenia uchwały Nr XIII/86/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 19 
  września 2007 roku w sprawie zaciągnięcia zobowiązania.
 4/ uchylenia uchwały Nr XI/69/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 2 lipca 2007 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu.
5/ uchylenia uchwały Nr X/63/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 6 czerwca 2007 roku w sprawie przyjęcia pomocy finansowej od Powiatu Przasnyskiego.
6/ zmiany do uchwały budżetowej Nr IV/17/2006 Rady Gminy Przasnysz z  

    dnia 29 grudnia 2006 roku. 
7/ przyjęcia darowizny od Gminy Płoniawy – Bramura.
8/ nabycia nieruchomości od mieszkańców miejscowości Rogowo gmina Płoniawy – Bramura. 
9/ cen i stawek opłat zapewniających pokrycie kosztów zbiorowego odprowadzania ścieków w miejscowościach Obrąb i Mirów.
9/ ustalenia wysokości dopłat do odprowadzania ścieków w miejscowościach Obrąb i Mirów.
10/ przyjęcia Programu współpracy Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2008.
11/ przystąpienia Gminy Przasnysz do stowarzyszenia Lokalna Organizacja Turystyczna Północnego Mazowsza.
4. Przyjęcie Planu Pracy Rady Gminy na 2008 r. 
5. Informacja z działalności Wójta Gminy między sesjami.

6. Przyjęcie protokołu z  XVI sesji Rady Gminy.

7. Interpelacje i zapytania.

8. Wolne wnioski.

9. Zamknięcie obrad.

Rada Gminy jednogłośnie / 15 głosów za /  przyjęła powyższy porządek obrad.

Punkt 2.

Wnioski z posiedzeń z dnia 13 grudnia  2007 r. stałych Komisji Rady Gminy w sprawie opinii projektów uchwał będących przedmiotem dzisiejszej sesji  przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej, Wodnej i Ochrony Środowiska Pani Ewa Kukielewska.
W/w materiał stanowi zał.  Nr 2 do niniejszego protokołu. 

Punkt 3.

Podpunkt 1/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania z tytułu podpisania umów na wykonanie projektu zmian miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Przasnysz.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie/ 15 głosów za / podjęła uchwałę w sprawie zaciągnięcia zobowiązania z tytułu podpisania umów na wykonanie projektu zmian miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Przasnysz.
Numer podjętej uchwały XVII/103/07.

W/w uchwała stanowi zał. Nr 3 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 2/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr VII/49/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 1 marca 2007 roku w sprawie przystąpienia do spółki prawa handlowego.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie uchylenia uchwały Nr VII/49/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 1 marca 2007 roku w sprawie przystąpienia do spółki prawa handlowego.

Numer podjętej uchwały XVII/104/07

W/w uchwała stanowi zał. Nr 4 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 3/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XIII/86/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 19 września 2007 roku w sprawie zaciągnięcia zobowiązania.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie uchylenia uchwały Nr XIII/86/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 19 września 2007 roku w sprawie zaciągnięcia zobowiązania.

· Numer podjętej uchwały XVII/105/07

W/w uchwała stanowi zał. Nr 5 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 4/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XI/69/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 2 lipca 2007 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie uchylenia uchwały Nr XI/69/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 2 lipca 2007 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu.

· Numer podjętej uchwały XVII/106/07

W/w uchwała stanowi zał. Nr 6 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 5/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr X/63/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 6 czerwca 2007 roku w sprawie przyjęcia pomocy finansowej od Powiatu Przasnyskiego.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie uchylenia uchwały Nr X/63/2007 Rady Gminy Przasnysz z dnia 6 czerwca 2007 roku w sprawie przyjęcia pomocy finansowej od Powiatu Przasnyskiego.

· Numer podjętej uchwały XVII/107/07

W/w uchwała stanowi zał. Nr 7 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 6/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr IV/17/2006 Rady Gminy Przasnysz  z  dnia 29 grudnia 2006 r.

Wójt Gminy –

poinformowała, że budżet gminy po zmianach po stronie dochodów i wydatków  budżetowych   będzie się kształtował w następujących kwotach:

· dochody – 14.562.770,73   zł.

· wydatki  -  16.446.266,88  zł.

Plan zadań zleconych po zmianach po stronie dochodów i wydatków będzie się kształtował w następujących kwotach: 

- dochody – 3.101.914,00 zł.

- wydatki -   3.101.914,00 zł.

Wydatki inwestycyjne po zmianach wynoszą 4.022.879,00 zł. zgodnie z zał. do uchwały Nr 3.

Limity wydatków na Wieloletnie programy inwestycyjne w latach 2007-2010 zgodnie z zał. Nr 4.

Deficyt budżetowy wynosi 1.883.496,15 zł. Źródłem pokrycia deficytu jest rozdysponowanie wolnych środków oraz zaciągnięcie pożyczki długoterminowej z WFOŚ i GW w Warszawie.

   Zmiany w budżecie Gminy Przasnysz na 2007 rok kształtują się następująco:
Na podstawie pisma Ministra Finansów Nr ST 5 -4822 – 27g/BKU/ 07 z dnia 22 listopada 2007 r. zwiększa się część oświatową subwencji ogólnej w kwocie 1.106,00 zł z przeznaczeniem  na wypłatę odpraw dla nauczycieli .

Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 229/2007 z dnia 15 listopada 2007 r. zwiększa się plan dochodów w dziale 852 - Pomoc społeczna w kwocie 5.220,00 zł z przeznaczeniem na wypłaty zasiłków stałych.

Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 229/2007 z dnia 15 listopada 2007 r. zmniejsza  się plan  dochodów   w dziale 852 - Pomoc społeczna na:

- świadczenia rodzinne, zaliczka alimentacyjna oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego  w kwocie 289.500,00 zł w związku z nadwyżką środków na w/w świadczenia,

-zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenie emerytalne i rentowe  w kwocie 6.000,00 zł  w związku z nadwyżką środków na wypłatę zasiłków okresowych,

- składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacone za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej oraz niektóre świadczenia rodzinne w kwocie 400,00 zł w związku  z nadwyżką środków .


Na podstawie  porozumienia z dnia 12.12.2007 r. pomiędzy   Powiatem  Przasnyskim a Gminą Przasnysz  zwiększa się plan dochodów w dziale 754 - Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa w kwocie 3.500 zł z przeznaczeniem na zakup sprzętu ratowniczo – gaśniczego dla jednostek OSP   ( OSP Krępa – 2.000,00 zł , OSP Mchowo 1.500,00 zł).
W dziale 150 - Przetwórstwo przemysłowe – w związku z podjęciem uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr VII/49/2007 w sprawie przystąpienia do spółki prawa handlowego, zmniejsza się plan wydatków w kwocie 10.000,00 zł z przeznaczeniem  na:

- dotację podmiotową dla Gminnej Biblioteki Publicznej w Przasnyszu z siedzibą w Bogatem                                                                                                                                 -  6.000,00 zł

- zakup paliw oraz wyposażenia dla jednostek OSP                                               – 4.000,00 zł.

W dziale 600 - Transport i łączność  - w związku z podjęciem uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XI/ 69/07 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu  zmniejsza się plan wydatków w kwocie 70.000,00 zł z przeznaczeniem na wydatki związane z opracowaniem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

W dziale 710 - Działalność usługowa - w związku z podjęciem uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr X/63/2007 w sprawie przyjęcia pomocy finansowej od Powiatu Przasnyskiego zmniejsza się plan dochodów  w kwocie 70.000,00 zł , oraz zmniejsza się plan wydatków  w takiej samej kwocie  na opracowanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

 W rozdziale 71095 – Pozostała działalność - zmniejsza się plan wydatków z kwocie 3.000,00 zł z przeznaczeniem na zadanie inwestycyjne: ”Zakup dwóch zestawów komputerowych wraz z oprogramowaniem”. 

W dziale 750 - Administracja publiczna dokonuje się przeniesień między poszczególnymi zakupami inwestycyjnymi tj. 

Zmniejsza się plan na zadania inwestycyjne:

         - „Zakup zestawu komputerowego, zakup i montaż centralki telefonicznej” w kwocie 2.200,00 zł.                                                                                                                                         -„Zakup oprogramowania  do ewidencji podatku od środków transportowych oraz do   ewidencji środków trwałych   i wyposażenia” w kwocie  1.100,00 zł

Zwiększa się plan wydatków na zadania:

      -„Zakup zestawu komputerowego wraz z oprogramowaniem”   - 200,00 zł

      -„ Zakup dwóch zestawów komputerowych wraz z oprogramowaniem”  3.100,00 zł.

 W dziale 801 - Oświata i wychowanie zmniejsza się plan na wypłatę  wynagrodzeń  dla pracowników Zespołu Ekonomiczno Administracyjnego Szkół w  kwocie 3.000,00  zł  z przeznaczeniem na wydatki inwestycyjne „Zakup zestawu komputerowego wraz z oprogramowaniem”.

W dziale 900- Gospodarka komunalna i ochrona środowiska zmniejsza się plan wydatków  na zakup usług  pozostałych  związanych z oświetleniem ulicznym w kwocie 5.000,00 zł z przeznaczeniem na wydatki związane z utrzymaniem jednostek OSP w gotowości bojowej. 
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr IV/17/2006 Rady Gminy Przasnysz  z  dnia 29 grudnia 2006 r.

· Numer podjętej uchwały XVII/108/07

W/w uchwała stanowi zał. Nr 8 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 7/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia darowizny od Gminy Płoniawy – Bramura.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia darowizny od Gminy Płoniawy – Bramura.

· Numer podjętej uchwały XVII/109/07

W/w uchwała stanowi zał. Nr 9 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 8/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości od mieszkańców miejscowości Rogowo gmina Płoniawy – Bramura. 
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie nabycia nieruchomości od mieszkańców miejscowości Rogowo gmina Płoniawy – Bramura. 
· Numer podjętej uchwały XVII/110/07

W/w uchwała stanowi zał. Nr 10 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 9/
Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie cen i stawek opłat zapewniających pokrycie kosztów zbiorowego odprowadzania ścieków w miejscowościach Obrąb i Mirów.
Wójt Gminy –
poinformowała , że proponuję się ustalić obowiązujące ceny i stawki opłat zapewniające pokrycie uzasadnionych kosztów zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie miejscowości Obrąb i Mirów.

1/ cena za 1 m3 odprowadzanych ścieków -  5,37 zł + VAT

2/ opłata za przyłączenie – 40,00 zł + VAT.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie cen i stawek opłat zapewniających pokrycie kosztów zbiorowego odprowadzania ścieków w miejscowościach Obrąb i Mirów.

· Numer podjętej uchwały XVII/111/07.

W/w uchwała stanowi zał. Nr 11 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 10/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości dopłat do odprowadzania ścieków w miejscowościach Obrąb i Mirów.
Wójt Gminy – 

poinformowała, że proponuje  się dopłatę do każdego 1m3 odprowadzanych ścieków dla wszystkich odbiorców tych usług posiadających instalacje kanalizacyjne w miejscowościach: Obrąb, Mirów,  w wysokości  2,47 zł.

Kwoty dopłat przekazywane będą Miejskiemu Zakładowi Gospodarki         Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Przasnyszu w okresach miesięcznych do 30-go następnego miesiąca po przedłożeniu przez zakład rozliczenia ilości odebranych ścieków.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości dopłat do odprowadzania ścieków w miejscowościach Obrąb i Mirów.

· Numer podjętej uchwały XVII/112/07.

W/w uchwała stanowi zał. Nr 12 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 11/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2008.
Wójt Gminy -

Poinformowała, że współpraca z organizacjami pozarządowymi jest zadaniem własnym gminy (art. 7 ust. 1 pkt. 19 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.).


Zgodnie z art. 5 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. Nr 96, poz. 873 z późn. zm.) organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego uchwala roczny program współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. Nr 96, poz. 873              z późn. zm.).


Proponowana uchwała jest wyrazem woli wspierania organizacji pozarządowych  na terenie Gminy Przasnysz.
Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2008.
· Numer podjętej uchwały XVII/113/07.

W/w uchwała stanowi zał. Nr 13 do niniejszego protokołu.

Podpunkt 12/

Przewodniczący Rady Gminy-

odczytał projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Przasnysz do stowarzyszenia Lokalna Organizacja Turystyczna Północnego Mazowsza.
Wójt Gminy –
poinformowała, o celu i zasadach działania Stowarzyszenia Lokalna Organizacja Turystyczna Północnego Mazowsza.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie / 15 głosów za/  podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Przasnysz do stowarzyszenia Lokalna Organizacja Turystyczna Północnego Mazowsza.

· Numer podjętej uchwały XVII/114/07.

W/w uchwała stanowi zał. Nr 14 do niniejszego protokołu.
Punkt 4.

Przewodniczący Rady Gminy Przasnysz przedstawił Plan Pracy Rady Gminy na 2008 rok.

Do przedstawionego materiału uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie / 15 głosów za /przyjęła Plan Pracy Rady Gminy Przasnysz na 2008 r.

Punkt 5.

Wójt Gminy – 
poinformowała o realizacji zadań inwestycyjnych na terenie Gminy w okresie  między sesjami : 

1/  zakończono prace budowlane związane z  adaptacją poddasza na salę żywieniową w ZS w Nowej Krępie– koszt  zadania  wyniósł  66.264,30 zł.

2/ Zarząd Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznał dla Gminy Przasnysz środki finansowe  w kwocie 34.959 zł. z przeznaczeniem na realizację pilotażowego programu „ Uczeń wsi” – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne .

3/ zakończono remont wejścia i korytarza w Szkole Podstawowej w Mchowie.

4/ trwają prace remontowe budynku szkolnego w Obrębie.

5/ wymieniane są okna w budynku Oddziału Przedszkolnego w Starej Krepie.
6/ trwają prace remontowe pomieszczeń lekcyjnych w budynku Zespołu Szkól w Nowej Krepie.

7/wypłacono stypendia dla  342  uczniów po 376 zł/1 ucznia tj. 128.592 zł.  i 7 zasiłków szkolnych. 

8/ Gmina Przasnysz otrzymała autobus dla przewozu uczniów za kwotę 373.200 zł. 

9/ ponadto Pani Wójt zapoznała z treścią  - Oświadczenia wydanego w sprawie energii wiatrowej. Oświadczenie zostało zamieszczone  na stronie internetowej Gminy Przasnysz w brzmieniu, cyt. „  W związku z pojawiającymi się propozycjami, które mieszkańcom gminy składane są przez firmy, chcące rozwijać u nas energetykę wiatrową Wójt Gminy Przasnysz informuje, że na dzień dzisiejszy w planach zagospodarowania przestrzennego nie przewidziano terenów pod lokalizowanie tego typu przedsięwzięć. Niemniej wszystkich zainteresowanych inwestowaniem w farmy wiatrowe na terenie gminy Przasnysz zapraszam do poważnych negocjacji i współpracy w tym zakresie. 
Jednocześnie informuję mieszkańców, że dotychczas żadna z firm nie wystąpiła do Wójta Gminy Przasnysz z propozycją współpracy w tej mierze. Podpisywane przez Państwa umowy cywilno-prawne w żaden sposób nie będą obligowały gminy do przeznaczenia określonych terenów pod tego typu inwestycje, składane przez Państwa wnioski o zmianę przeznaczenia gruntów będą rozpatrywane zgodnie z procedurą, co nie gwarantuje Państwu wywiązania się z podpisanych umów, a w konsekwencji może doprowadzić do roszczeń odszkodowawczych względem Państwa. Umowy podpisujecie Państwo na własne ryzyko. W przypadku przedstawienia Państwu takiej umowy do podpisania zapraszamy do Urzędu Gminy na konsultacje w tej sprawie, w godzinach pracy urzędu.”. 
10/  następnie Wójt Gminy zapoznała zebranych z komunikatem wydanym przez Głównego Inspektora Sanitarnego w związku z wystąpieniem grypy ptaków na terenie Województwa Mazowieckiego oraz z informacją wydaną przez Wójta Gminy w tej sprawie. 
                                                    Punkt 6.
Protokół z XVI sesji został przyjęty bez uwag. 
Punkt 7. i 8.

Interpelacji i zapytań oraz wolnych wniosków  nie zgłoszono.

Punkt 9.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku dzisiejszej sesji, Przewodniczący  Rady Gminy podziękował za udział i o godzinie 11,23 zamknął obrady XVII sesji Rady Gminy.
Protokołowała:

B. Rudzińska                                                                Przewodniczący 

                                                                             Rady Gminy Przasnysz                                                                                                             

                                                                            / Andrzej Sekuna /
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