                                                        Protokół  Nr II/2006

         z Sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 30 listopada 2006 r. 

                                         w sali MDK w Przasnyszu.

Pan Andrzej Sekuna – Przewodniczący Rady Gminy o godz. 1000 otworzył II Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych na sesję . Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista osób uczestniczących w sesji stanowi zał. Nr 1 do protokołu.

Następnie  Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt porządku obrad .

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Przasnysz

3. Wnioski z posiedzeń stałych Komisji Rady Gminy.

4. Podjęcie uchwał w sprawach:

a/  zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXIX/185/2005 Rady Gminy Przasnysz  z dnia 17.XII.2005 r. 

b/ zarządzenie wyborów sołtysów i rad sołeckich na terenie gminy Przasnysz

c/ ustalenia wysokości diet dla Radnych Rady Gminy Przasnysz

5. Przyjęcie protokołu z pierwszej Sesji Rady Gminy.

6. Interpelacje i zapytania

7. Wolne wnioski.

8.  Zamknięcie obrad Sesji.

                                                            Punkt 1

Do porządku obrad zmian nie zgłoszono został przyjęty w głosowaniu jawnym jednogłośnie / 15 głosów za/

                                                           Punkt 2

Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że zgodnie z art.29a  ustawy o samorządzie gminnym objęcie obowiązków przez Wójta następuje z chwilą złożenia wobec Rady Gminy Przasnysz ślubowania. W związku z powyższym poprosił Panią Wójt o złożenie ślubowania.

 Wójt Gminy złożyła wobec Rady Gminy ślubowanie o następującej treści: ,,Obejmując urząd Wójta Gminy uroczyście ślubuję ,że dochowam wierności prawu , a powierzony mi urząd sprawować będę  tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy .Tak mi dopomóż Bóg.”

Po złożonym ślubowaniu Pani Wójt  podziękowała za zaufanie i życzyła wszystkim owocnej współpracy.

                                                            Punkt 3

Przewodniczący Rady Gminy odczytał wnioski z posiedzeń stałych komisji Rady z dnia 30 listopada 2006 r. 

Wnioski stanowią załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 
                                                           Punkt 4

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następujące projekty uchwał Rady Gminy :

A/ Uchwała nr II/7/2006 w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXIX/185/2005 Rady Gminy  Przasnysz  z dnia 17.XII.2005 r.
Wójt Gminy uzasadniła konieczność wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej w następujący sposób:

Na podstawie pisma Ministra Finansów Nr ST5-4822-22g/2006 z dnia 8 listopada 2006 r. została zwiększona część oświatowa subwencji dla Gminy Przasnysz o kwotę 15.769 zł. Dokonano zmian w planach finansowych zgodnie z  dyspozycjami dyrektorów szkół. 

Na podstawie podpisania umowy Nr ON.BI.I.3011-1-17-470/06 w sprawie dofinansowania przez Województwo Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego dla OSP Gostkowo zawartej w dniu 7 listopada 2006 r. pomiędzy Marszałkiem Województwa Mazowieckiego reprezentowanym przez Pana Adama Struzika a Gminą Przasnysz reprezentowaną przez Panią Grażynę Wróblewską-Morawską – Wójta Gminy przyznana została pomoc finansowa w kwocie 6.650 zł dla OSP Gostkowo z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu: motopompy szlamowej, mundurów wyjściowych, koszul białych i czapek rogatywek.

Na podstawie pisma Ministra Finansów Nr ST3-4822-1/2006 z dnia 25.10.2006 r. przyznana została z rezerwy subwencja ogólna w kwocie 63.554 zł, którą przeznacza się na:

· 12.000 zł na usługi remontowe w zakresie utrzymania wodociągów na terenie Gminy Przasnysz;

· 10.000 zł- remonty bieżące dróg gminnych;

· 20.241 zł- utrzymanie bieżące dróg gminnych;

· 500 zł- koszty związane z założeniem ksiąg wieczystych na działki gruntowe zajęte pod drogami;

· 10.500 zł- utrzymanie w gotowości OSP

· 313 zł- dofinansowanie zakupu motopompy szlamowej dla OSP Leszno;

· 10.000 zł- pokrycie kosztów związanych z odpłatnością za wywóz nieczystości stałych oraz odprowadzanie ścieków

Na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 167/2006 z dnia 15 listopada 2006 r. dokonano zmian w planie  dotacji na 2006 r. w dziale 852- Pomoc społeczna, rozdz. 85212 zmniejszono dotację w § 2010 o kwotę 4.850 zł natomiast zwiększono w § 6310 o kwotę 4.850 zł z przeznaczeniem na zakup sprzętu komputerowego dla GOPS w Przasnyszu.

 Na podstawie Decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 249 z dnia 22 listopada 2006 r. została zwiększona dotacja celowa w kwocie 10.000 zł w dziale 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza rozdz. 85415 z przeznaczeniem na udzielenie uczniom pomocy materialnej o charakterze edukacyjnym w ośrodkach przedszkolnych w miejscowościach Bogate i Stara Krępa. W dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zwiększa się środki w kwocie 8.000 zł zaplanowane na w/w wydatki. W dziale 801 zwiększa się dochody i wydatki w kwocie 200 zł środki wpłynęły z Mazowieckiego Kuratorium Oświaty na pokrycie kosztów postępowania kwalifikacyjnego dla nauczycieli mianowanych.

W dziale 010 Rolnictwo i łowiectwo, rozdział 01095 dokonano przeniesień między paragrafami w związku z  pokryciem kosztów na obsługą wypłat producentom rolnym zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego.

W dziale 710- Działalność usługowa, rozdz. 71035 zwiększa się plan wydatków za materiałów do przeprowadzenia remontu ogrodzenia miejsca pamięci w Bogatem (Kopiec Kościuszki) oraz cmentarz wojenny w miejscowości Bartniki w kwocie  4.527 zł- remont ogrodzenia miejsca pamięci w Bogatem (Kopiec Kościuszki) w kwocie 3.773 zł. Zmniejsza się plan na zakup usług pozostałych w kwocie 8.300 zł.


W dziale 751 Urzędy naczelnych organów władzy państwowej, kontrola i ochrona przeciwpożarowa, rozdział 75109 zwiększa się plan wydatków w kwocie 242,15 zł na zakup materiałów i wyposażenia oraz pokrycie kosztów podróży służbowych krajowych, zmniejsza się natomiast plan wydatków dotyczących wynagrodzeń bezosobowych. 


Zmiany w dziale 852, rozdz. 85212, 85213, 85214 podyktowane są decyzją Wojewody Mazowieckiego Nr 163/2006 z dnia 15 listopada 2006 r. o zmianie w planie dotacji w tym: zwiększenie środków na wypłatę świadczeń rodzinnych, zaliczki alimentacyjnej i opłacenie składki na ubezpieczenie zdrowotne oraz zmniejszenie środków na wypłatę zasiłków stałych. Pozostałe przeniesienia w tych rozdziałach dokonane są zgodnie z zaistniałymi potrzebami. Zmiany w rozdziale 85278 podyktowane są decyzją Wojewody Mazowieckiego Nr 164/2006 z dnia 15 listopada 2006 r. w sprawie zwiększenia planu dotacji z przeznaczeniem na pomoc pieniężną dla rodzin, których gospodarstwa rolne zostały dotknięte suszą w 2006 r. Przeniesienia w rozdziale 85219 związane są z opłaceniem rachunków za zakupione materiały biurowe


Rada Gminy do w/w projektu uchwały uwag nie zgłosiła.

W wyniku głosowania jawnego jednogłośnie 15 głosami za przyjęto uchwałę nr II/7/2006 w sprawie zmiany  do uchwały budżetowej Nr XXXIX/185/2005 Rady Gminy Przasnysz  z dnia 17.XII.2005 r.

B/ Uchwała II/8/2006 w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich na terenie Gminy Przasnysz. 

Konieczność przeprowadzenia wyborów uzasadniła Wójt Gminy. Treść uchwały  i harmonogram terminów zebrań wiejskich /które będą obsłużone przez pracowników Urzędu Gminy/ stanowi załącznik  niniejszego protokołu.

W wyniku głosowanie jawnego jednogłośnie 15 głosami za przyjęto uchwałę nr II/8/2006.

C/  Uchwała Nr II/9/2006 w sprawie wysokości diet dla radnych.

 Przewodniczący Rady Gminy odczytał ustalenia komisji w sprawie wysokości diet. Na posiedzeniu stałych komisji Rady ustalono zryczałtowaną  dietę dla Przewodniczącego Rady Gminy  w wysokości 100% minimalnego wynagrodzenia za pracę ogłoszonego  w Dzienniku Urzędowym RP,,Monitor Polski” w drodze obwieszczenia Prezesa Rady Ministrów.

Za udział radnego w sesji Rady Gminy i udział w posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy ustalono dietę  w wysokości zależnej od pełnionej funkcji wg poniższego:

-wiceprzewodniczący Rady  w wysokości 20% minimalnego wynagrodzenia za pracę

-przewodniczący komisji w wysokości 20% minimalnego wynagrodzenia za pracę 

-radny rady Gminy w wysokości 19 % minimalnego wynagrodzenia za pracę.

Jednocześnie postanowiono aby kwoty diet zaokrąglać do pełnych złotych.

Ponadto zrezygnowano ze zwrotu radnym kosztów podróży służbowych.

W wyniku głosowanie jawnego jednogłośnie 15 głosami za przyjęto uchwałę nr II/9/2006.

                                                            Punkt 5

Protokół z poprzedniej  Sesji został przyjęty bez uwag.

                                                            Punkt 6 i 7

Interpelacji  ,zapytań i wolnych wniosków nie zgłaszano.

                                                            Punkt 8

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad dzisiejszej Sesji Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim  za udział i o godzinie 1055 zamknął obrady II  Sesji Rady Gminy.

                                                                                  Przewodniczący

                                                                             Rady Gminy Przasnysz 

                                                                                / Andrzej Sekuna /

