Protokół Nr L/06
Z sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu 08 września 2006 r. w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Marian Bober o godzinie 10ºº otworzył   L Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich obecnych na dzisiejszej sesji.
Lista osób uczestniczących w posiedzeniu stanowi zał. Nr 1 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXIX/185/2005 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2005.

3. Informacja Wójta Gminy z działań między sesjami . 

4. Przyjęcie protokołu z XLIX sesji Rady Gminy.

5. Wolne wnioski i zapytania.

6. Zamkniecie obrad.

Porządek  obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Punkt 2.

Przewodniczący Rady Gminy 
-odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXIX/185/2005 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2005.

Pani Grażyna Wróblewska Morawska – Wójt Gminy 

- poinformowała, że budżet gminy po zmianach po stronie dochodów i wydatków budżetowych będzie się  kształtował w następujących kwotach : 

- dochody 12.786.813 zł. 

- wydatki 14.232.193 zł.

Plan zadań zleconych po zmianach po stronie dochodów i wydatków będzie się kształtował w następujących kwotach : 

- dochody 2.113.022 zł. 

- wydatki 2.113.022 zł. 

Wydatki inwestycyjne po zmianach wynoszą 3796.540 zł. 

W dziale 010 – rolnictwo i łowiectwo rozdział 01010 dokonuje się przeniesień między paragrafami : zmniejsza się kwotę 50.000 zł. Z zadania inwestycyjnego pn. „ Wymiana złóż w stacji uzdatniania wody w miejscowości Helenowo Nowe „  
12.000 zł – modernizacja stacji uzdatniania wody w Gminie Przasnysz.

Pani Wójt poinformowała , że na w/w zadanie jest szansa na pozyskanie środków w wysokości 81.000 zł.  składając wniosek do 11 września 2006 r. przy zabezpieczeniu z budżetu gminy kwoty 12.000 zł. 

Ponadto przenosi się :

12.000 zł na zakup i wymianę liczników na wodę,

19.000 zł  bieżące utrzymanie dróg gminnych,

7.000 zł dotacja dla Gminnej Biblioteki Publicznej w Bogatem, 

W dziale 600 – transport łączność rozdziału 60016 dokonuje się przeniesień między inwestycjami: zmniejsza się środki w kwocie 20.000 zł. z zadania inwestycyjnego pn.” ulepszenie nawierzchni żwirowej drogi Góry Karwackie” z przeznaczeniem na :

* 10.000 zł przebudowa drogi gminnej Sierakowo przez wieś.

* 10.000 zł przebudowa drogi gminnej Annopol – Gostkowo.

W dziale 750 rozdział 75023 – Urzędy Gmin dokonuje się przeniesień między paragrafami zmniejsza się środki w  4110 w kwocie 450 zł z przeznaczeniem na wypłatę odprawy pośmiertnej byłego pracownika.

W dziale 852 – Pomoc społeczna rozdział 85219 zmniejsza się kwotę 1.200 zł z zakupu materiałów  i wyposażenia z przeznaczeniem na wynagrodzenia bezosobowe.

Z działu 921- Kultura i ochrony dziedzictwa narodowego , zmniejsza się środki w kwocie 28.000 zł / 23.000 zł z dotacji celowej dla stowarzyszeń 5.000 zł z planu wydatków na wykonanie projektu i pomnika kardynała/ z przeznaczeniem na :

* 5.000 zł na bieżące utrzymanie dróg gminnych ,

* 19.000 zł na zakup energii do oświetlenia  ulicznego,

* 4.000 zł. na zakup usług remontowych,    

Do projektu uchwały radni nie zgłosili uwag.
Uchwała Nr L/242/06 w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr Xxxix/185/2005 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 grudnia 2005 r. została podjęta jednogłośnie / 14 głosów za / i stanowi załącznik do protokołu.
Punkt 3.
 Wójt Gminy 

- poinformował, że Gmina otrzymała dotację  w ramach programu „ Pomoc państwa w zakresie dożywiania „  od Wojewody Mazowieckiego na  dożywiania dzieci w szkołach. Przyznana   dotacja  na realizację  w/w programu w roku  2006 r.  wyniesie 123.860 zł. 
W m-cu wrześniu br.  zostanie  przeprowadzony  przetarg nieograniczony na przygotowanie i dostawę posiłków obiadowych do szkół i przedszkoli na terenie gminy Przasnysz.
Ponadto Wójt Gminy  przekazała Informację Komisarza Wyborczego w Ostrołęce o tworzeniu Komitetów Wyborczych dla Wyborów do Organów Samorządu Terytorialnego. 

Punkt 4.

Protokół z XLX  sesji został przyjęty bez uwag.

Punkt 5. i 6.
Pan Zygmunt Piotrowski  – radny

- zwrócił się z zapytaniem  o termin przebudowy drogi przez wieś  Sierakowo. 
Wójt Gminy 
- poinformowała, że na dzień 11 września br.  został wyznaczony termin przetargu na przebudowę drogi przez wieś Sierakowo, po wyłonieniu wykonawcy, roboty zostaną rozpoczęte.  
Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 10,45 ogłosił XL Sesję za zamkniętą.

Protokołowała

B. Rudzińska     

                                                                                        Przewodniczący

                                                                                Rady Gminy Przasnysz

                                                                                        / Marian Bober / 
